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KOSZUNT Ö 

Az élet vándorának, amikor a 
messze idegenben rója vándorlásá
nak útjait, az melegíti szívét és ad 
eröt a fáradtságban, hogy van va
laki, aki gondol reá, aki szeretö 
szívvel aggódik érte és várja őt 

haza! 
Az emberiség soha nem érezte 

ennyire, mint most, hogy vándorlá
sának szenvedései, elhagyatottságá
nak kínjai között neki is csak ez az 
egyetlen vigasztalás maradt: van va
laki, aki gondol reá! Van valaki, 
aki jóságos szívvel aggódik érte! 
Van valaki, aki haza várja! 

Fatimában tudtuk meg, hogy nem 
vagyunk magunkra hagyatva, hogy 
JOSagos Szűzanyánk gondol reánk 
és törődik velünk! Ott mondotta el 
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nekünk, hogy nagyon szeret és fáj 
Szívének, hogy nem hazafelé vesz
szük életünk útjait! Ott nyilatkoz
tatta ki, hogy vissza kell térni a he
lyes útra, mely az égi hazába vezet, 
hol ö vár már mínket. 

Fatimában tudtuk meg, hogy jósá
gos anyai Szíve fáj a mi búneink 
és szenvedéseink miatt. Megmutatta 
Szívét, hogy megindítson és magá
hoz édesgessen! Megmutatta Szívét, 
mert Isten ennek közbenjárására, en
nek engesztelésére irgalmaz! Csak 
azt kívánja, hogy ezt a tisztaságas 
Szívet, melyet Isten is legjobban 
szeret az összes emberi szívek kö
zött, mi is tiszteljük, szeressük és 
engeszteljük! 

Látjátok-e, hogy milyen szomorú 
e tisztaságas Szív?! 

Igen, mert fáj neki, hogy nem 
szeretitek és nem engesztelitek a JO 
Istent! Pedig Isten úgy határozott, 
hogy ezt a jóságos, tisztaságas Szí
vet engeszteljétek és vele egyesül-
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ve nyujtsátok át engesztelö áldoza
totokat az úrnak! 

Ezért kell tehát e Szívet engesz
telni! 

Ezért csendül ki a fatimai üzenet
ból is e hívó hang: Engeszteljük 
Mária Szívét! 

Igen, engeszteljük égi Anyánk 
jóságos, szeretö Szívét! 

Vele egyesülve engeszteljük e 
nehéz idökben azt, aki e Szívet 
mindegyikünknél jobban szeretil 

A SZERZO. 
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A VILAG KIRÁL YNÖJÉNEK 
SZEPLÖTELEN SZIVE 

Csodálatos fény gyullad Fatimá
ban, a kis portugáliai falucskában. 
Megjelenik a Nagyasszony három 
kis pásztorgyermeknek, s üzenetet 
ad a felnőtteknek. Engesztelésre 
szólítja fel az egész világot, mert 
.,túlon-túl megbántották az Urat!" 
Megdöbbentő csodával pecsételi meg 
jelenésének és üzenetének súlyát. 
Néptömegek térnek meg s az azóta 
folyton történő csodák új szentéllyé 
avatják Fatimát! Lélekben én is 
odazarándokolak és megkérdezem jó
ságos Szüzanyámat: Mit kívánsz tö
lem, édes jó Szűzanyám?! 

Lásd, ime az én Szfveml 

A Szüzanya üzenete elsősorban 

nekem szól! Elsősorban Szent Fia 
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szeretteihez, választottaihoz fordul: 
Lásd, ime az én anyai Szívem! 
Ertsd meg, szerelett fiam, hogy mi
lyen nagy fájdalmat okoznak anyai 
szívemnek a hálátlan, a bűnös em
berek! Ertesd meg, hogy minden 
bűn és gonoszság, mint tövis érinti 
szeplótelen Szívemet! Megmutattam 
a három kis pásztorgyermeknek tö
viskoszorús Szívemet! Most neked is 
megmutatom, hogy lstennek felaján
lott szíved egyesüljön az én rí.jdal
mammal s ne tudj többé érzéketle
nül elhaladni a bűn és a gonoszság 
mellett! Veled akarok egyesülni és 
azt akarom, hogy a te szeretó szi
ved sajogjon az enyémmel együtt a 
világ romlottsága és gonoszsága 
miatt!! 

Vigasztald meg Szfvemetl 

Velem együttérző, engesztelő szí
veket keresek! Téged is arra vá
lasztottalak, hogy légy az én szep
lőtelen Szívemnek legbuzgóbb en-
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gesztelöje! Engesztelj meg engem és 
vigasztald meg anyai Szívemet! ... 
Nincs semmi, ami annyira meg
vigasztalná Mária Szívét, mint a vá
lasztott szívek együttérzö szeretete, 
részvéte és buzgó lángolása. A 
Szűzanya Szíve magához vonzza az 
én szívemet is! Úgy érzem, hogy 
egészen oda kell simulnom égi 
Anyám Szívéhez és nagyon-nagyon 
kell öt szeretnem, vigasztalnom, en
gesztelnem! 

Engeszteld meg Szivemetl 
Szűz Mária Fatimában az engesz

telést sürgette. A jó Isten úgy hatá
rozott, hogy e nehéz idök súlyos 
szenvedése, mely a világ bűneinek 

büntetése, csakis Szűz Mária Szívé
nek engesztelése által szűnik meg. 
Rábízta arra a Szívre az újabb idök 
engesztelését, mely Szív mégiobban 
szeret és legtöbbet tett, hogy ér
tünk és helyettünk engeszteljeni Azt 
kívánja a szeplötelen Szív tölem is, 
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hogy engeszteljem és sok-sok lelket 
tanítsak meg szeplötelen Szívének 
engesztelésére. Legyen Mária Szíve 
az engesztelés urnája, melybe egy
begyülik minden engesztelő áldozat, 
hogy ö mutasssa azt be szent Fiá
nak és általa a mennyei Atyának! 

Mt tehetek én? 

Szűz Mária elsősorban tőlünk vár
ja, hogy sokat tegyünk! Elsősorban 

gyermekeitől, választottaitól, láng
lelkű apostolaitól várja, hogy fel
gyujtsuk a szíveket az engesztelés 
buzgóságának tüzével. Szűz Mária 
jóságos Szíve először is a mi szí
vünk ajtaján kopogtat, hogy meg
nyerjen az engesztelés nagy muve
nek, mert tudja, hogy ha a mi szí
vünk érte dobog, akkor másokat is 
megnyerünk neki! Azt kívánja, hogy 
állítsuk oda a reánkbízottak lelke 
elé szeplőtelen Szívét és tanítsuk 
meg öket egyesülni e Szívvel az en
gesztelés nagy müvében. Tanítsunk 
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meg minden lelket hódolni a Világ 
Királynője szeplötelen Szíve előtt! 

Felajánlás Mária Szívének 
Minél jobban elszakadnak az em

berek Istentől, annál jobban kell 
hódolnunk neki, ha meg akarjuk öt 
engesztelni! Isten iránti hódolatra 
és szeretetre akar ránevelni minket 
Szűz Mária szeplötelen Szíve. Ezért 
tiszteljük öt, mint a V i l á g Ki
r á l y n ö j é t. Az Egyház felajánlása 
a Világ Királynője szeplötelen Szí
vének ezt hirdeti! Legyen ez nem
csak egyszerű imaforma, melyet a 
Szentséges Atya után mi is elmon
dunk, hanem legyen teljes hódolat 
és lelki egybeolvadás Mária Szívé
vel. Mária a V i l á g K i r á l y n ö -
j e, aki uralkodni akar, ki akarja 
terjeszteni hatalmát minden lélekre, 
hogy mindeneket Istenhez vezes
sen! Az ö szeplötelen Szíve szerete
tének gyengédsége az egyetlen fegy
ver, amivel legyőzhető a világ dur-
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vasága, szívtelensége és kegyetlen
sége! Legyen a Világ Király
n ö j é n ek szeretö Szíve a forrás, 
melyböl az engesztelés buzgóságát 
merítsük! Legyen a kapocs, mely 
mindannyiunkat még szarosabban 
Istenhez füz, hogy ne szakíthasson 
el töle se a világ, se a gonosz lé
lek gyűlölete. 
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UZEN A SZŰZANYA 

Mély hódolattal és imádással bo
rulunk le előtted legméltóságosabb 
Oltáriszentség! Imádni jöttünk téged, 
édes isteni Udvözítőnk. Eljöttünk 
hozzád, - hűséges gyermekeid és 
szentséges Anyádnak különös tisz
telői - ezekben a nehéz időkben, 

amidőn a külső apostolkodás mel
lett a belső elmélyülés lett az apos
tolkodás legfontosabb fegyvere. El
jöttünk, hogy ebben a szentórában 
alázatos szívvel és lélekkel imád
junk téged Urunk és hogy a te 
szentséges Szívednek örömére le
gyünk. Eljöttünk, hogy a Boldogsá
gos Szúzanya tisztaságas Szívével 
engeszteljünk. 

I. KJHEZ FORDULJUNKJ 

Kilátástalan sötét éjszakai 

Közel ezer éve, hogy a mai idők-
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höz hasonlóan nagyon nehéz, na
gyon vészterhes időket élt át ez a 
maroknyi magyar nép. Néhány év
vel ezelőtt volt 900 esztendeje an
nak, hogy a magyar nép atyja, Szt. 
István, ugyanolyan szívszorongva, 
ugyanolyan fájdalommal és aggoda
lommal nézett a jövőbe, mint ami
lyen aggódva és szívszorongva kér
dezzük mi is az úrtól: jaj, hát mi 
lesz velünk? A nemzet atyjának, 
Szent Istvánnak szíve-lelke tele volt 
balsejtelemmel; az ország jövője, a 
kereszténység és a lelkeknek vesze
delme, a vészterhes politikai hely
zet és a nemzet széteső, bomladozó 
belső állapota sötét, kilátástalan ké
pet rajzolt az agg uralkodó lelki 
szeme elé. Nem látott megoldást, 
nem látott kivezető utat abból a 
szörnyű helyzetből, amelybe a nem
zet jutott. Nem mert reménykedő 

szemmel a jövőbe nézni akkor, ami
dőn búcsúznia kellett ettől a földi 
élettől. 
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flgi pártfogót keres 

Apostoli szent királyunk nem ta
lált akkor más megoldást, minthogy 
pártfogót, patrónát keresett ott fenn 
az egek honában. Ahhoz fordult, 
akinek jóságos Szívébe volt vésve 
ennek a maroknyi népnek a neve. 
A Boldogságos Szűzanyát nemcsak 
mint Isten anyját, hanem Nagyasszo
nyunkat, uralkodónönket tisztelték 
eleink Szent Gellért apostolkodása 
nyomán. Ebben a szomorú állapot
ban Szent István erre gondolt és a 
kegyelemtől ihletve összehívta az 
ország nagyjait, odahozatta a szent 
koronát és a főpapoktól. az ország 
nagyjaitól, vezetöitől körülvéve vég
rendelkezett: felajánlotta a nemzetet 
a Boldogságos Szűzanyának, az ő 

jóságos Szívére bízva a magyar sor
sot és jövőt. 

Mást tenni mi sem tudunk! 

Ma se tegyünk mást, mint Szent 
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István tett akkor, közel ezer éve. 
Ezekben a nehéz, sötét, kilátástalan 
napokban mi sem fordulhatunk em
beri segítség felé, nem számíthatunk 
emberi jóindulatra, mert hol találja 
meg ezeket ez a maroknyi kis nép, 
amely hú akar maradni ősei hité
hez, nem akar szakítani vallásával, 
tradícióival, akármit hozzon a jövő? 

Hová forduljon, kinek kezébe te
gye jövőjét? Mást tenni ma sem 
tud, mint amit tett 900 évvel ez
előtt apostoli szent királyunk. 

Mária Szivéhez fordulunk! 

A Boldogságos Szúzanyához, az ő 

jóságos, szeplőtelen anyai Szívéhez 
fordulunk és azt kérjük, könyörül
jön rajtunk, segítsen bennünket, ne 
hagyjon el minket! Igen, amikor 
minden emberi segítség hiányzik, 
amikor kilátástalanul nézünk a jövő

be, jóleső tekintettel vesszük észre 
a Boldogságos Szúzanyának, a Világ 
Királynőjének jóságos arcát. O nem 
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feledkezett meg rólunk! Jósággal, 
szeretettel fordul hozzánk, tud és 
akar segíteni rajtunk! Akármilyen 
sötét, borzasztó legyen is a helyzet, 
a jelen, a jövó, a ma és a holnap, 
mégsem esünk kétségbe, nem jajve
székelünk. De nem is bízunk em
beri bölcseségben, földi segítségben, 
hanem bízunk abban, akinek anyai 
Szíve van, akinek jóságos, tisztasá
gos Szíve szeret és nem hagy ei 
minket most sem! 

Mária Szive üzen 

A Boldogságos Szűzanya 900 esz
tendó mulva is gondol ránk, 900 év 
múlva is szeret minket, 900 eszten
dó után is megmarad Magyarország 
Nagyasszonya és idefordul hozzánk, 
üzenetet ad át nekünk! Azt akarja, 
hogy az ó üzenete, jóságos Szívének 
vágya és óhaja visszhangra találjon, 
megértsék, szivükbe véssék, megfo
gadják azt legalább a választottak, 
az ó gyermekei. 
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Legalább mi ... 

Az egész világ tele van igazságta
lansággal, bűnne!, gonoszsággal. 
Legalább mi, az ő népe, Mária gyer
mekei, Mária országa, ahol ő ural
kodik, ahol őt szeretik és megértik, 
szakítsa ki magát a korszellem 
romlottságából, emelkedjék ki a 
bűnből, a bűnös kőzfelfogásból! 

Epítsen szentélyt a szívében és ebben 
a szentélyben engesztelje meg a 
Szűzanya Josagos Szívét és vele 
együtt az Úr szentséges Szívét azo
kért a bűnökért, gonoszságokért, is
tentelenségekért, amelyek most or
giájukat ülik kint a világban, ame
lyek miatt ez a szörnyű csapás és 
világkatasztrófa ránkzúdult 

II. A FATIMAI UZENET 

Mindnyájan 
még az első 
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A nagy csoda 

hallottuk már, hogy 
világháború alatt a 



portugáliai Fatimában megjelent a 
Szüzanya és három kicsiny pásztor
gyermeknek mondotta el üzenetét. 
A jelenés helyén nagy tömeg gyűlt 

össze, amely ha nem is láthatta Ot 
és nem beszélhetett vele, mégis ta
nuJa volt annak a megdöbbentő 

csodának, amellyel a Szüzanya je
lezte, hogy ott van és a szívükbe 
akarja vésni, hogy fogadják készsé
gesen azt, amit ő mond. Olyan 
megdöbbentő, olyan szívbemarkoló 
volt a csoda, amellyel a Szüzanya 
égi üzenetét megpecsételte, hogy a 
leghitetlenebb emberek is, akik 
tele voltak gyülölettel az Egyház és 
a lelki kultúra iránt, kénytelenek 
voltak meghajolni és elfogadni. Ez a 
kicsiny, szabadkőműves, vallástalan 
ország egészen megtért a csoda ha
tása alatt és azóta a legbuzgóbb 
vallásos népek egyike. 

Ha nem szűnnek meg vétkezni! ... 
A Boldogságos Szüzanya tehát Fa-
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timában csodálatos körülmények kö
zött markolt bele az emberek szivé
be, hogy mindnyájan megértsük, mi
lyen fontos az ő üzenete. Az üzenet 
lényegében ez: ha az emberek nem 
szűnnek meg a vétkek útján halad
ni és tovább is megbántják az Úr 
szentséges Szívét, akkor Isten igaz
ságos büntető ostora az akkori vi
lágháborúnál sokkal rettenetesebb 
szenvedésekkel fogja sujtani a bű

nös emberiséget. A Boldogságos 
Szúzanyának anyai Szíve látva ezt 
a kemény, szörnyú büntetést, ugyan
azt tette, ami a családban is sokszor 
előfordul, mikor az édesapa gyerme
két szigorúan meg akarja büntetni 
rosszaságáért Odamegy az édes
anya, megkérleli az apát, közben
jár, hoqy mégegyszer bocsásson 
meg... Kéri, adjon időt, hogy a 
gyermek jóvátegye azt, amit hibá
zott. - Ilyen jóságos anyai szíve 
van az édes Szúzanyának is. Oda
ment a Mindenható elé, feltartotta 
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a szigorúan büntető atyai kezet, 
amely keményen akart lesujtani és 
kérlelte: Még az egyszer bocsáss 
meg, adj időt a megtérésre, füg
geszd fel a büntetést. Majd én 
anyai Szívemmel megtanítom öket 
arra, hogyan engeszteljenek, hogyan 
tegyék jóvá azt, amit a bűnnel el
rontottak. 

Egyetlen eszköz 
Ez történt Fatimában. A Szűz

anya eljött meghirdetni, hogy ki
eszközölte számunkra a büntetés fel
függesztését, vagy legalább is an
nak enyhítését, ha igazán engeszte
lünk. Tudtunkra adta, ha megtérünk 
és jóvátesszük azt, amit bűneinkkel 
okoztunk, akkor megbocsát a meny
nyei Atya! Túlon-túl megbántottuk 
az Urat, azért nagyon kell engesz
telnünk és elégtételt nyujtanunk az 
isteni Felségnek. Isten megengedte, 
hogy a Boldogságos Szűzanya jósá
gos Szfve gyütjse össze a jóakaratú, 
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Istenhez hü emberek engesztelését. 
El kell ismernünk, hogy ö vette ke
zébe sorsunkat. Az ő Szívére, az ő 

kezére bízta a jó Isten ezentúl az 
emberiség jövőjét és azért kérte a 
jó Szüzanya Fatimában az engeszte
lést, mert ő tudta, hogy ez az 
egyetlen eszköz, ami most, ebben a 
szörnyü nehéz időben megment ben
nünket. 

Mária Szfvébe helyezzük! 

Bármilyen eszközét választjuk az 
engesztelésnek, akár vezekelünk, 
akár böjtölünk, vagy sanyargatjuk 
magunkat, vagy akármilyen áldoza
tot ajánlunk is fel, mindez kevés 
ahhoz, hogy kiengesztelje a megbán
tott isteni Felséget. Valami szüksé
ges még! - Az kell, hogy mindez 
a Boldogságos Szüzanya szeplőtelen 

Szivébe gyüljön össze, mindezt az ő 

jóságos szeretete kösse csokorba és 
így vigye az úr színe elé. Ez az 
értelme annak a felajánlásnak, ame-
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lyet a Szentséges Atya az egész 
világ nevében az 1942-ik év novembe
rében, a fatimai jubileumi záróün
nepségen mondott a rádióban és 
amelyet december 8-án megismételt. 
A Szüzanyának, mint a Világ Ki
rálynőjének ajánlotta fel az egész 
világot és azt akarta, hogy mi is 
ajánljuk fel országunkat, városun
kat, egyesületeinket, saját magun
kat, életünket, szívünket. Ismerjük 
el a Boldogságos Szüzanya szeplő

telen Szívének uralmát, tekintélyét, 
ismerjük el őt a Világ Királynőjé

nek és legyünk engedelmes alatt
valói, hűséges gyermekei. 

III. FOGADJUK SZIVESEN! 

Komolyan kell vennil 
Van a Szüzanya üzenetében va

lami rendkívül megdöbbentő. Azt 
mondotta, hogy ha az emberek 
megszívlelik az ő mennyei üzenetét 
és engesztelni fogják anyai Szívén 
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keresztül az Urat, akkor az igazsá
gos, de szigorú büntetés el fog ma
radni, vagy legalább is kisebb lesz. 
De ha nem fogadják meg üzenetét, 
nem engesztelnek és nem térnek 
meg, akkOI nagyon szomorú és na
gyon súlyos dolgok következnek. 
A Szúzanya meg is jövendölt külön
féle csapásokat, amelyek - sajnos 
- azóta be is teljesedtek. Ezek a 
mai nehéz állapotok már szerepel
nek a Szúzanya fatimai üzenetében. 
Előre megmondotta, még az időt is 
jelezte. Egyik-másik részlet szívébe 
markol az embernek: istentelen pro
paganda fogja tévedéseit széthinteni, 
éhinség, dögvész, háború fogja pusz
títani az embereket, az Egyházat 
üldözni fogják, az igazak közül so
kan mártirhalált halnak, nemzetek 
meqsemmisülnek . . . Csak egy kicsit 
kell körülnézni ahhoz, hogy meglás
suk, megértsük mennyire halálosan 
komoly a fatimai üzenet. - Nemze
tek fognak megsemmisülni ebben a 
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szörnyú világégésben, ha a Szúz
anya üzenetét semmibe vesszük! 
Ha most nem egyesülünk anyai 
Szívével, ha ez egész világ egy 
nagy engesztelő táborrá nem ala
kul át, szörnyü dolgok következnek 
mégi 

Nekünk nincs szükségünk csodákra 

Az a csoda, amely a nagy tömeg 
előtt nyilvánvalóan megpecsételte a 
fatimai üzenetet és a Szüzanya ko
moly, megdöbbentő jövendölése so
kakat gondolkodóba ejtett. Nincs 
más mentség, engesztelni kell, kü
lönben bekövetkezik mindaz, amit 
előre megmondott! - Azonban úgy 
érzem, hogy ha más országban szük
ség is volt ilyen nagy csodára és 
ezekre a sötét jövendölésekre, de 
itt, ahol a Szúzanyát szeretik, ahol 
a Szúzanyának annyi gyermeke van, 
ahol egy egész nemzet közel ezer 
éven keresztül Mária népének vall
ja magát, itt nincs szükség megdöb-
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bentö égi csodára, nincs szükség 
arra, hogy a nap ránk szakadjon, 
hogy Isten büntető ostorát suhogtas
sa felettünk! Nincs szükség arra 
sem, hogy a jövendölések szörnyü
ségei döbbentsék meg az embereket 
és jobb belátásra bírják, hogy a 
bűn útjáról visszatérjenek és meg
engeszteljék a megbántott Istent! 

Mert mi szereljük Máriát! 

A Boldogságos Szűzanyának népe, 
a Szűzanyának hűséges gyermekei 
megértik az ö üzenetét, és gyer
meki szívük megérzi azt, amit Edes
anyjuk Szíve kíván tőlük. - Ná
lunk nem kellett nagy csoda, anél
kül is megmozdult az egész ország. 
Mindenki szívvel-lélekkel fogadja a 
fatimai üzenetet, megérti, szívébe 
zárja és megteszi a Szűzanya kí
vánságát, mert szereti Ot. 

Felajánljuk magunkat neked 
Anyánk és elismerjük hatalmadat! 
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Szívvel-lélekkel odaállunk zászlód 
alá! Megérezzük Szíved szeretetét 
és egész szívünkből viszonozzuk! A 
te magyar néped megteszi, amit kí
vánsz tőle. Csak mondd, mit kí
vánsz, mit vársz a te népedtől? ... 
Azt kívánod, hogy engeszteljünk té
ged és az Úr Szívét? . . . Anyánk, 
égi Királynőnk, itt vagyunk, meg
tesszük szívesen! 

Nincs más mentség! 

Nézzünk csak körül. Mínden fel
sőbb mozgatás, minden figyelmezte
tés nélkül is lassanként a magyar 
nép szívében megérlelődött az en
gesztelés gondolata. Először !938-
ban, a jubileumi évben, amikor az 
egész nemzet egy esztendőn keresz
tül engesztelt és bűnbánatot tartott. 
De különösen most, a legnehezebb 
időkben, a legsúlyosabb napokban 
mindenfelé felgyulladt az engeszte
lés lángja. Mindenki érti és érzi 
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.azt, hogy nincs más mentség ma, 
mint engesztelni! Amikor kevés az 
erőnk ahhoz, hogy megmeneküljünk 
a bajtó!, a szenvedéstől, van egy 
erős fegyverünk, amelyet ha közü
lünk csak egy is forgat, erősebbek 

leszünk minden népnél. A Szüzanya 
Szívével egyesülve a lélek minden 
imádsága és engesztelése biztosan 
meghallgatást nyer a mennyei Atya 
trónj ánál! 

De nemcsak egy ember akad itt 
az országban, aki felajánlja magát 
az engesztelés oltárán hősi áldoza
tul. Sokan vannak, akik megértik a 
Szüzanya Szívének vágyát, együtt
éreznek, egyesülnek vele és az ó 
tisztaságas Szívével együtt engesz
telnek. Elsősorban azért, hogy elég
tételt nyujtsanak a jó Istennek azo
kért a megbántásokért, amelyekkel 
ez a nép bántotta meg szent Felsé
gél. Azután mindazokért a vétke
kért. amelyekkel a többi nép bántja 
az Urat! 
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Mária érdemeivel kiengeszteljük 
a mennyei Atyát! 

Ha kevesen is lennénk engesztelő 

lelkek, de a Szűzanya velünk van! 
Vele egyesülve erősebbek leszünk, 
mint azok, akik velünk szemben 
állanak. - Vállaljuk az engeszte
lést, a vezeklést a Szűzanya Szívé
vel egyesülve! Hozzunk nagy áldo
zatokat az engesztelés oltárára! Le
gyen egész életünk egybeforrott ál
dozat a Szüzanya szeplötelen Szí
vével, akkor az ö erényeivel, érde
meivel, szeretetével egyesülve ki 
tudjuk engesztelni a haragvó isteni 
Felséget, ki tudjuk eszközölni a 
szenvedések, szörnyű csapások meg
szüntetését. Kérjük a Szűzanyát, 

hogy velünk egyesülve esdje ki 
számunkra a mennyei Atyától a 
boldog béke áldását! 
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ÉGI ANYÁNK JÓSÁGOS SZIVE 

A nagymindenség mélysége 

Ha kimegy az ember májusi esté
ken a mezöre és nézi azt a szép 
csillagsátort, amelyet a jó Isten fö
lénk terített és elgondolja, hogy e 
millió csillagnak mindegyike, -- a 
legkisebbnek látszó is, - egy kü
lön nap, akkor úgy érzi, hogy ennél 
szebbet, mélységesebbet, nagyszerűb
bet a jó Isten talán nem is tudott 
volna teremteni. Pedig a tudósok 
azt mondják, hogy ha belenézünk a 
parányok világába, akkor azokban 
ugyanolyan csodálatos szépséget, 
mélységet és gazdagságot fedezhe
tünk fel. Egy-egy sejt, egy kis 
atom önmagában is olyan, mint egy 
nagy világrendszer, csak arányaiban 
parány. Amilyen messze esik a nap 
a földtől, olyan mélységeket lehet 
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befelé az atom napJal és bolygói, 
az ionok között felfedezni. 

Az anyai szív mélysége 

Isten csodálatos az ö alkotásai
ban, akár a nagy mindenséget néz
zük, akár a parányokat! Es mégis 
azt mondom, hogy mindezeken fe
lül mélységesebb, nagyszerűbb, gyö
nyörűbb az, amit a jó Isten az anyai 
szívben teremtett. Ennél nagyobb, 
ennél szebb talán nincs is a földön. 
Az édesanya szíve sokkal szebb 
harmónia, mint a csillagok rendje; 
sokkal mélyebb, mint az atomok vi
lága. Az édesanya szíve olyan ki
mondhatatlanul JOsagos, szeretö, 
együttérző, hogy azt csakis az tud
ja teljesen megérteni, aki ilyen jó
ságos édesanyai szív melegénél nőtt 

fel. 

Legenda az édesanya szívéről 

Diákkoromban olvastam egy meg
döbbentő legendát, amit nem tudok 

3" 35 



feledni. Egy ifjú, - akit az édes
anyja nagyon szeretett, gondosan 
nevelt, mindentöl féltve őrzött, 

felserdülve, romlott nő hálójába ke
rül, aki lassan lerombolja lelkében 
ID.indazt a szépet, nemeset, amit 
anyja épített benne. Hiába figyel
mezteti a jóságos édesanya, hiába 
kérleli rimánkodva, fia lassankint el
fordul tőle. Csak néha szólal meg 
benne a lelkiismeret szava, de a 
romlott nö azt is elnémítja. Ordögi 
tervet eszel ki. Azt mondja a fiú
nak, hogy ha igazán szereti öt, 
menjen haza, ölje meg édesanyját, 
tépje ki a szívét és hozza el neki. 
A fiút annyira elragadja a bűnös 

szenvedély, hogy megfeledkezve az 
anyai szív jóságáról, hazarohan, 
megöli az édesanyját, kitépi szívét 
és kezébe szorongatva fut vissza a 
romlott nőhöz. útközben nem veszi 
észre, hogy nagy kö fekszik az 
úton, megbotlik, elesik, kicsúszik 
kezéből édesanyja szíve és végig-

36 



gurul a poros országúton. Amint 
összezúzott tagjaival nagy nehezen 
felkel, ismerős hang üti meg tülét, 
becéző szavakkal kérdezi tőle: "Na
gyon megütötted magad, édes jó 
fiam?"' Megszálalt a jóságos anyai 
szív ... 

Az Isten-ember sem mondott 
le róla 

Ez az anyai szív! Akkor is sze
reti gyermekét, ha az megbántja öt. 
Még akkor is fáj neki, ha a gyer
meke bajba kerül, mikor az ellene 
fordul. Ez az anyai szív jóságának 
mérhetetlen mélysége! Maga a jó 
Isten is, mikor e földre akart le
jönni, úgy határozott, hogy az 6 
életét is egy ilyen anyai szív kisér
je végig. Az Úr Jézus amikor em
beri testet vett fel, lemondott isteni 
hatalmának megnyilatkozásáról, de 
nem mondott le az anyai szív sze
retetéróL Ezt a jóságos anyai szf
vet, amelyet Isten önmagának alko-
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tott, ezt tiszteljük mi a Szüzanya 
tisztaságas Szívében. 

A legtisztaságosabb Szív 

Amikor a mennyei Atya kereste 
azt az anyai szívet, amely méltó le
gyen arra, hogy az ö egyszülött 
Fiát, az örök Igét, mint Gyermekét 
szeresse, nem talált a földi asszo
nyok között, csakis egyetlen egyre, 
a szeplötelen Szüz Szívére. A Szüz
anyának olyan tisztaságas Szívet 
adott, olyant, amely soha-soha a 
gonosz léleknek alá nem volt vetve, 
még a bűn árnyéka sem érte, ha
nem mindig tiszta, szép és érintet
len volt. Elhomályosodnak a csilla
gok fényei és minden ragyogás 
fénytelenné válik, ha a Szüzanya 
tisztaságas Szívének szépségéhez, 
tisztaságához hasonlítjuk. Annyi 
drága, jó anyai szív között is ez a 
Szív a legszebb, a legtisztább, a 
legdrágább, a legjóságosabb. Emberi 
szív ugyan, de mégis olyan, amely-
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ben soha nem volt sem bűnös érzés, 
sem bűnös vágy, csak egy érzés 
töltötte be mindig: a tiszta sz ere tet. 

Ez a Szűzanyának tisztaságos, jó
ságos Szíve, amit a jó Isten azért 
teremtett, hogy a második isteni 
személynek, az Úr Jézusnak életét 
itt a földön végigkísérje, hogy öt 
szeresse, vezesse, mellette legyen. 
De nemcsak itt a földön, hanem 
azon túl is nagy szerepet szánt a 
jó Isten a Boldogságos Szűzanya, az 
Isten Anyja jóságos Szívének. 

örökségül kaptuk e jóságos 
Szívet 

Mikor a kereszt tövében ott állt 
a Szűzanya és egybeolvadt Szívének 
fájdalma Jézus Szívének fájdalmá
val, - áldozata Jézus engesztelő 

áldozatával, akkor az úr még na
gyobb feladatot szánt az ő édes
anyjának, mint addig, amíg csak 
Jézust kellett az életén átkísérnie. 
Azt mondotta akkor Jézus Szent Já-
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nos apostolnak: ,.Ime a te Anyád." 
En Anyjának: ,.Ime a te fiad!" Az 
volt az Úr Jézus szándéka, hogy 
Szent János személyében az összes 
embereket a Szűzanyának jóságos, 
anyai Szivéhez fűzi és a Szűzanyát 

mindnyájunk égi pártfogójává teszi. 
Attól a pillanattól kezdve tehát, 
hogy Jézus így rendelkezett a ke
reszten, a Szűzanya jóságos, tiszta
ságos anyai Szíve mindannyiunké. 
Mindannyian élvezhetjük azt a jósá
got, melegséget, szeretetet, amelyet 
33 éven át csak Jézus Krisztus él
vezhetett. Ezt adja nekünk Jézus 
örökségül! Ugye milyen boldogok 
vaqvunk, hogy ennek a JOsagos 
Szívnek a szeretete a miénk!? 

Az égben ls a miénkl 

Az égben fenn van a Szűzanyának 

nemcsak lelke, hanem teste is, Szí
ve is, mert az Úr Jézus nem hagyta 
itt a földön. Azért vitte fel az égbe, 
hogy legyen az Isten trónja előtt 
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egy jóságos, anyai 
miénk, amely értünk 
aggódik ott fenn is. 

szív, amely a 
dobog, értünk 

Honnan tudjuk ezt1 

Honnan tudjuk, hogy a Szüzanya 
ott fenn is olyan nagyon szeret 
bennünket, hogy ott fenn is törődik 
velünk és nem feledkezik el ró
lunk? A fatimai jelenések bizonyít
ják, hogy a Szűzanya ott fenn is 
szeret minket és segíteni akar raj
tunk. - Hogyan? 

Ha végigolvassuk, amit a Szüz
anya Fatimában mondott, azt látjuk, 
hogy ö Isten jóságából és közlésé
ből csodálatos módon értesült arról, 
hogy mi történik itt a földön. Látta 
előre, hogy az emberek gonoszsága 
miatt Isten büntetése rajtunk; látta 
azt is, hogy a jó Isten hiába várt, 
az emberek nem tértek meg s most 
súlyos büntetés következik. Igen, az 
emberek bűnös szenvedélyei, vétkei 
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idézik elő mindazt, amiben szenve
dünk. 

Az anyai szív közbeveti magát 

Mikor a Szüzanya mindezt látta, 
jóságos és bennünket gyengéden 
szerető Szíve közbevetette magát, 
hogy Isten könyörüljön rajtunk, 
hogy még egy kis időt adjon a 
megtérésre és engesztelésre. Isten 
beleegyezett és úgy határozott, hogy 
a Szüzanya szeplőtelen Szíve ment
sen meg bennünket, ha tiszteljük, 
engeszteljük őt és vele egyesülve 
nyujtunk elégtételt Istennek vétke
inkért. A Szüzanya Szívének szere
tete, tisztelete és a neki való teljes 
felajánlás legyen az engesztelés 
kezdete. Ha ennek a Szívnek enge
delmeskednek az emberek, megme
nek\ilnek. 

Szivével egyesülve engesztelni! 

De a Szüzanya azt is látta, hogy 
az emberek az első figyelmeztető 
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szóra nem engedelmeskednek és 
tudta, hogy jön a másik háború, 
amelyben most vagyunk, amely min
den eddiginél rettenetesebb. Mindezt 
látta, tudta és ezért akarta, hogy a 
legszorosabban egyesüljünk Szívével 
és vele együtt engeszteljünk, ö 
majd hozzáadja a mi tökéletlen err
gesztelésünkhöz azt, ami abból még 
hiányzik, hogy így kedves legyen a 
jó Isten elött. 

Felajánlás Mária Szívének 

Azt kívánta a Szüzanya, hogy az 
egész világ legyen felajánlva az ó 
szeplótelen Szívének, de ne csak 
imával. hanem teljes önátadással. 
Vessük alá magunkat az ó Szívé
nek; menjünk arra, amerre ó akarja, 
tegyük azt, amit ó kíván tőlünk, 

kövessük öt és maradjunk mindig 
vele. 

Mil tesz jóságos Szűzanyánk? 

Es mit tesz égi Anyánk, ha jósá-
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gos Szívének ajánljuk fel magun
kat? Megmondom! 

Képzeljük el, hogy az édesanya 
hosszabb időre távol volt a gyerme
kétől, hosszabb idő óta elszakítva 
voltak egymástól és most haza jön! 
- tudják mit csinál az édesanya 
ilyenkor? Szívére öleli a gyerme
két. - Hát ezt csinálja a Szüzanya 
is velünk: a Szívére akar ölelni 
minket. Nyissuk meg tehát a szí
vünket előtte! Nyissuk meg és en
gedjük, hogy a Szüzanya betöltse a 
mi szívünket és Szívére ölelhessen 
minket! 

Szereti még azokat is, akik 
gyűlölik öt 

A Szüzanya előre tudott mindent, 
ami történt velünk és ami történni 
fog még ezután és hogy megment
sen, közbevetette az ö anyai tekin
télyét, jóságos Szívét értünk. De 
nemcsak érettünk, akik szeretjük őt, 

hanem azokért is, akik nem szeretik, 
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akik bűnösök, még ha annyira bű

nösök is, mint az az ifjú, aki édes
anyja szívét kitépte. Azokat is sze
reti a Szüzanya, akik gyülölik öt, 
vagy az ö szent Fiát; még ezeket 
is a Szívére akarja ölelni, hogy 
megtérj enek, vele legyenek és neki 
engedelmeskedj enek. 

Mit parancsol a SzűzanyaJ 

A kánai menyegzö jelenlétére 
mindannyian jól emlékezünk. Elfo
gyott a bor és mikor a Szüzanya 
ezt észrevette, azt mondotta a szol
gáknak: .,Amit a Fiam mond, azt 
tegyétek!" Pedig az úr Jézus elö
ször elutasította édesanyja kérését, 
hogy még nem jött el az ö órája -
de a Szüzanya mégis kiérezte, hogy 
az ö kérésének Jézus nem tud el
lenállni, ezért mondotta a szolgák
nak: .. Amit nektek mond, azt cse
lekedjétek", Ján. 2, 5. Ha mi átad
juk magunkat a Szüzanyának, ne
künk is azt mondja: Amit Jézus 
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mond, azt tegyétek, mert az az élet 
igéje, amit ő mond, az vezet az 
örök boldogságba, a JO Istenhez. 
Ebből is láthatjuk, mennyire szeret 
minket a Szűzanya jóságos Szíve! 
Azt mondja: engedelmes gyermekei 
legyünk az úrnak, mert Jézus is 
azt mondotta, hogy aki igazán sze
reti őt, az megtartja a parancsait; 
és ha valaki így szereti az Urat, ak
kor Jézus elmegy hozzá az Atyával 
együtt és lakóhelyet vesznek nála. 
Az ilyen embernek a lelkében ép
pen úgy lakik a jó Isten, mint aho
gyan lakik a mennyekben, sőt az 
illetőnek a szíve, lelke a menny
ország. 

Boldogságát akarja megosztani 
velünk 

Igen, itt van a jó Isten a szí
vünkben! No és akkor igazán a 
Szívére ölel minket a Szűzanya, 

mert hiszen ő is ott van, ahol az 
Atya, a Fiú és a Szentlélek! Az 
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édesanya semmiféle örömben nem 
tud igazán résztvenni, ha meg nem 
oszthatja azt a gyermekével. A 
Szüzanya is azt akarja, hogy eljus
sunk mi is abba a boldogságba, 
amit ö bír ott fenn az égben. Ezt a 
boldogságat akarja velünk is meg
osztani. 

Engesztelés Mária Szívén 
keresztül 

Ugye milyen más így az engesz
telés, a Szüzanya Szívén keresztül 
nézve, mintha csakis azért engesztel
nénk, hogy a bajokat elhárítsuk a 
fejünk fölül? A Szüzanya jóságos 
anyai Szíve azt szeretné, hogy a 
szívünk egybeforrjon vele. Egi 
anyánk akarata szerint úgy engesz
teljünk, hogy az ö Szíve engesztel
jen bennünk, az ö Szíve dobogjon, 
az ö Szíve éljen újra bennünk és 
akkor egy szív, egy lélek vagyunk 
a Szüzanya Szívével, lelkével és 
akkor az engesztelésünk is olyan 
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kedves lesz a jó Isten előtt, mint 
amilyen kedves az övé. Nemcsak a 
földi szenvedéseket hárítja el a fe
jünk fölül, hanem elvezet abba a 
végtelen boldogságba, amelyben ó 
él a jó Istennel egyesülve. 

Elvezetlek a jóság forrásához 

Sokszor ránehezedik az emberre 
itt a földön az egyedülvalóság. Még 
azokra is, akik családi körben él
nek. Sokszor olyan egyedül érezzük 
magunkat! Senki úgy át nem tudja 
érezni a mi benső életünk baját, 
gondját, szomorúságát és vágyát, 
mint a Szüzanya jóságos Szíve. O 
jön hozzánk és kopogtat a szívün
kön: Mi fáj? Ha fáj valami, akkor 
jöjjetek, én itt vagyok mindig ve
letek, én elvezetlek benneteket Jé
zus Szívéhez, a jóságnak, a szere
tetnek örök forrásához, ahonnan én 
is merítem Szívem jóságát, szere
tetét 
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Ö engeszteljen bennünk! 

Menjünk a Szűzanya Szívéhez és 
ajánljuk fel neki magunkat, úgy 
ahogyan ó kívánja. Legyünk egy 
szív, egy lélek a Szüzanyával az 
engesztelésben is és egész életünk
ben. Akkor majd meglátjuk, hogy 
egyszerre mintha kicseréltek volna 
minket. Miért? Mert a Szúzanya 
Szíve dobog a mi szívünkben. Az 
egész lelkünket át és át járja a 
Szüzanya lelke és mínden érzelme; 
mindegyikünkben a Szúzanya dol
gozik, a Szüzanya engesztel és sze
reti a j ó Istent. 
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ENGESZTELJUK MÁRIA SZIVÉTf 

Nagy veszély közeledtével, vagy 
amikor félelmes vihar van kitörö ben, 
közelebb húzódnak egymáshoz a 
szeretö szívek. Mi is most jobban 
odahúzódunk az Úr Jézushoz és lel
künk megnyugszik a szentség köze
lében. Nagy vihar tombol kint az 
életben, ezért most még jobban ra
gaszkodunk, még jobban vonzó
dunk az Eucharisztiához s keressük 
a vigasztalást, az erőt, amely be
lőle kiárad. 

I. IME AZ EN SZIVEM! 

Drága örökségünk 

Félelmes viharban, súlyos meg
próbáltatások idején különös sze
retettel hív a Szüzanya a szentségi 
Jézushoz: .,Jöjjetek - mondja -
és tanuljátok meg, tapasztaljátok 
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meg magatok is, hogy nagy meg
próbáltatásokban és minden bajban 
csak Nála van segítség; ő vigasztal 
és ő erősít meg titeket." 

Igen, mi is úgy érezzük, hogy 
csak a szentségi Jézus közelében 
találunk vigasztalást és erőt. Erez
zük, hogy az engesztelő szentórán 
is isteni Udvözítőnk osztja szét 
szentséges Szívének kincseit közöt
tünk. De ma nemcsak a saját Szívét 
adja, hanem egy másik ajándékot, 
egy másik szívet is hoz, amelyet 
először Szent Jánosnak, a szeretett 
tanítványnak s vele együtt mind
annyiunknak adott, amikor a keresz
ten végrendelkezve, azt mondotta: 
.. Ime a te Anyád!" Orökségül hagy
ta nekünk azt a jóságos anyai Szi
vet, hogy legyen a mi közbenjá
rónk, segítőnk, legyen a mi vigasz
talásunk és biztos menedékünk. 

Egyetlen út a menekvésre! 

Erre a drága örökségre akart rá-
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mutatni az Úr Fatimában is! Tuda
tunkba akarta vésni, hogy milyen 
kincsünk nekünk égi Anyánk, Má
ria tisztaságas Szive. Igen! a fati
mai események hátterének lényege 
az, hogy az Úr Jézus az utolsó pil
lanatban elküldi a Szüzanyát, hogy 
összegyűjtse az ö hűséges gyerme
keit és tudtukra adja: csak egyet
Ien lehetőség van az isteni igazsá
gosság büntető kezét feltartani, ha 
megengeszteli Mária Szívét és vele 
€gyesülten Jézus irgalmas Szívét. 

Először tárja fel anyai Szívét 

A fatimai jelenések alkalmával a 
Szűzanya megmutatta a három kis 
pásztor gyermeknek az ó szeplóte
Ien, jóságos Szívét, amely szeretet
lángokkal volt ugyan körülvéve, de 
töviskoszorú övezte. 

Eddig még senkisem látta a Szűz

anya Szívét, pedig a keresztény 
jámborság az ő Szívét is tisztelni 
kezdte, amikor Jézus Szívét meg-
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ismerte. Csakhogy a Szűzanya szep
lőtelen Szívét mindig rózsakoszorú
val övezettnek képzelte és ime 
most, - amikor ő maga jött el, 
hogy megismertesse jóságos anyai 
Szívét, - nem rózsa, de töviskoszo
rú veszi azt körül. 

Tövisektől vérzik 
Mit jelent ez? Miért 

töviskoszorú? Nyilvánvalóan 
mert tudtunkra akarta adni, 

övezi 
azért, 
hogy 

az ő szeplőtelen Szíve fáj, szenved, 
tövisektől vérzik. - Nem is csoda! 
Megsokasodott a földön a bűn és 
mi, akik ebben a bűnös korban 
élünk, úgy elfásulunk már, hogy 
nem is érezzük azt a fájdalmat, 
amelyet ezek a nagy bűnök és go
noszságok - nemcsak az Úrnak, 
hanem az édes Szűzanya Szívének is 
okoznak. Az Úr Jézus után senki
nek sem fáj olvan nagyon a bún, 
mint az ő szeplőtelen sz1vu Edes
anyjának. O legjobban látja és ta-
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pasztalja, mennyire utálja Jézus a 
bűnt és mennyire szenved szentsé
ges Szíve a gonoszságoktól, vétkek
től. Minden bűn, minden gonoszság 
egy-egy tövisszúrás a Szűzanya jó
ságos, együttérző Szívén is. 

Engeszteljük az ő Szívét is! 

Az engesztelés azt jelenti, hogy 
m1 1s átérezzük a szent Szív minden 
fájdalmát. Amikor a Szűzanya Fati
mában az engesztelésre buzdított, 
az tanította, hogy az engesztelés 
e g y ü t t é r z é s. Azt akarta, hogy 
mi is érezzük át úgy, ahogyan az 
ö tisztaságas Szíve átérezte, hogy 
mennyire fáj az Úr Jézusnak min
den bűn. Ha igazán szeretjük a 
Szűzanyát, akkor mi is átéljük az 
együttérzés fájdalmát, úgy, mint ő. 

Nemcsak ők! ... En is! 
Amikor látjuk, hogy a Szűzanya 

szeplötelen Szíve tövisektől vérzik, 
megmozdul elfásult lelkiismeretünk. 
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De nemcsak másoké . . . a z e n y é m 
i s! . . . Én is oka vagyok az ö fáj
dalmának, én is megsebeztem jósá
gos Szívét, mert én is bűnös va
gyok!... Minél jobban elmerülök 
tisztaságas Szívének szemléletébe, 
annál jobban megmozdul lelkiisme
retem. Nem, én igazán nem mond
hatom, hogy mi közöm hozzá? -
De hát mit tegyek? Mivel engesztel
jem meg tisztaságas Szívét? Már 
Lourdesban azt mondotta a Szűz

anya: Pénitence! Pénitence! Tartsa
tok bűnbánatot! - Most Fatimában 
nem is szólt, csak megmutatta szen
vedö, töviskoszorús, tisztaságas Szí
vét. De szomorú tekin tetéből kiolva
som, hogy most is bűnbánatot akar, 
ez vigasztalná meg jóságos Szívét! 

Kihúzom a töviseket 

Most, ezen az engesztelő szent
órán érezzük át, hogy van miért en
gesztelni! . . . Eletünk minden bűné-

55 



ért, hibá j áért engeszteléssel tarto
zunk!. .. Igen, érezzük át, mennyire 
kell engesztelnünk! ... 

Odamegyek a Szüzanya Josagos, 
tisztaságos, tövisszúrástól vérzó Szí
véhez és kihúzarn azokat a tövise
ket, amelyekkel az én búneim se
bezték meg anyai Szívét, azután ki
húzom azokat is, melyekkel mások 
okoztak neki fájdalmat. - E z a z 
engesztelés: kihúzni a fá
jó töviseket és helyébe 
t e n n i a t e l j e s o d a a d á s, a 
szeretet rózsáit. 

II. MEGMOZDUL A SZIVI 

~rtünk dobogó Sziv 

A Szúzanya jóságos Szíve az en
gesztelés új formáját közölte az em
berekkel. Azt mondotta a Szúzanya, 
hogy ha a jó Isten sziqorú bünteté
sét el akarjuk kerülni, ha igazán 
engesztelni akarunk, akkor az ó 
szepiátelen Szívével egyesüljünk és 
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úgy engeszteljük meg a mennyei 
Atyát. 

A szív a szeretet jelképe. De a 
Szüzanya Szíve nemcsak jelkép, ha
nem v a l ó s á g o s a n é r z ó , do
bogó szív. Az Úr Jézuson kívül ó 
az egyetlen, akinek teste nem por
ladt el, hanem az Úr Jézus halála 
után azonnal megdicsőítette. A Szüz
arrya megdicsőült testtel és lélekkel 
van a mennyben. Ott van az ó 
tisztaságos, melegen érző, jóságos 
anyai Szíve is. Ugyanaz a Szív, 
amelyik itt dobogott valamikor a 
földön, szent Fiáért, az apostolokért 
és értünk, emberekért, most, lsten 
trónja előtt is értünk dobogó, élő, 

szeretö, jóságos Szív. Ez nem szim
bólum, ez valósági 

Az engesztelés közvetitöje 
A mennyei Atya végtelen irgal

mában úgy határozott, a Boldogsá
gos Szüzanya szeretö, értünk élő, 

dobogó, anyai Szíve legyen most 
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az engesztelés közvetítője. Meg kell 
éreznimk, hogy ez a jóságos, érző 

Szív, megdicsőülve Isten trónjánál 
él és onnan is gondol reánk, törő

dik velünk. Belemerül Isten szerete
tébe és végtelen boldogságában azt 
szeretné, hogy abban mindenki ré
szesüljön. Ezért siet segítségünkre, 
ezért buzdít engesztelésre, hogy el 
ne veszítsük azt a mennyei öröksé
get, amelyet ő már teljes végtelen
ségében élvez. 

Neki senki sem tud ellenállni 

.Minden kegyelem, minden áldás, 
a jó Istennek minden ajándéka 
Szúz Mária Szívén keresztül jön 
hozzánk. ö a kegyelmek Anyja. Az 
ő tisztaságas Szíve is kegyelemmel 
teljes, jósággal, szeretettel, gyengéd
séggel teljes! Ezért olyan ellenáll
hatatlan vonzóerővel bír, hogy mind
nyájunk szivét megfogja és magá
valragadja. - Ha valaki hideg, ri
deg, azt nem tudjuk szeretni, de 
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aki sugározza a jóságot, a meleg 
szeretetet, azt mi is megszeretjük, 
ahhoz önkéntelenül is vonzódunk 
és jól érezzük magunkat közelében. 
Ezért küldte a jó Isten a Szüzanyát 
közvetítöül, mert az ö egyénisége 
varázsának senki sem tud ellen
állni. Az Úr Jézus Szívéhez, a vég
telen és hatalmas Istenhez a bűnös 

ember talán csak aggodalommal, 
vagy egyáltalán nem mer közeledni, 
de a Szüzanya Szíve, a n y a i Szív. 

Tőle nem fél senki! 

A földi anya is szereti gyermekét 
még akkor is, ha az megbántja öt. 
Bármennyire megátalkodott is a 
gyermek, az anyai szív mindig re
mél és mindig kész a megbocsátás
ra. A Szűzanya Szíve is anyai szív. 
Tőle nem fél senki, mert ö nem 
büntet, nem ítél meg, hanem min
dig szereleltel fogadja a hozzá 
visszatérő gyermekeit, segíti öket, 
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közbenjár értük, hiszen ö a bűnö

sök menedéke! Azért küldte őt a 
mennyei Atya, hogy a bűnös em
ber lássa meg, vegye észre, hogy 
van segítség: a Szüzanya irgalmas, 
Josagos Szíve. Ö majd közbenjár, 
ö majd megsegít, ö majd kiengesz
tel Istennel! 

Mária Szívével 
Az engesztelés programmja tehát: 

Egybeforrni a Szüzanya Szívével és 
vele együtt engesztelni a mennyei 
Atyát. Ha gyengék vagyunk, még 
inkább egyesüljünk e JOsagos anyai 
Szívvel, onnan erő és bátorság száll 
a lelkünkbe. Bízzuk rá magunkat 
egészen a Szüzanyára, hogy ö tel
jesen birtokába vehessen minket. 
Legyen az ö lelkivilága egészen a 
miénk, az ő Szívének érzelme, aka
rata legyen a mi szívünk kívánsága, 
vágya. Akkor a mi életünk is szebb, 
tisztább lesz, mert a Szűzanya azt 
a magáénak tekinti és akkor éle-
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tünk minden cselekedetét engesztelő 
áldozaHá változtatja. Ami hiányzik 
a mi engesztelő életáldozatunkból, 
azt majd a Szűzanya a magáéval 
egészíti ki és így adja át az Úr
nak, hogy kedves illatú áldozat le
gyen. 

III. A .,HOSTIÁ"-BA OLVAD 

Praesentatio ... 

Az agg Simeon igéretet kapott 
Istentől, hogy addig meg nem hal, 
amíg nem láthatja az igért Messi
ást. - Jön a Szűzanya a templom
ba; senki sem ismeri, senki sem 
tudja, hogy kicsoda. De Simeon 
megérzi, felismeri és odamegy hoz
zá. Ekkor a Szűzanya odateszi Si
meon karjába szentséges Gyerme
két és az ősz aggastyán boldogság
tól repeső szívvel öleli magához. 
Azután hálát ad a mennyei Atyá
nak jóságáért és felajánlja a Meg
váltót engesztelő áldozatul. Simeon 
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tartja karjában a Kisdedet, de az 
engesztelő áldozatot mégis a Szüz
anya mutatja be. 

Hostia pura 

Most is megjelenik a Szűzanya a 
mennyei Atya trónja előtt. Szívébe 
zárva viszi a mi engesztelő áldoza
tunkat, hogy felajánlja a jó Isten
nek. Es akkor leszáll Krísztus Ki
rály a trónjáról, átveszi a Szűzanya 

Szívét és egyesíti a magáéval! Mert 
ö az igazi .,Hostia", ö az igazi áldo
zat minden bűnért, ezért egyesíti 
szentséges Szívével a Szűzanya Szí
vében összegyűjtött engesztelésün
ket Igy lesz a mi engesztelésünk is 
végtelen értékű áldozat. - Akár
milyen nagy is a gonoszság a föl
dön, ha az Úr Jézus, az örök és élő 
.,Hostia'' egyesíti áldozatát a Szűz

anyáéval és benne a miénkkel, ak
kor a mi engesztelésünk is elégsé
ges és kedves lesz Isten előtt és ki 
fogja engesztelni a mennyei Atyát. 
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Tiszta, szent és szeplötelen áldozat 

A szentmisében tiszta, szent és 
szeplötelen áldozatot mutatunk be a 
mennyei Atyának: "Hostiam puram, 
sanctam, immaculatam!" Ennél tisz
tább áldozat nem található sem ég
ben, sem földön, ennél szentebb, Is
tennek tetszőbb áldozat nem lehetsé
ges! Szeplőtelen áldozat ez, amely
hez semmi mocsok nem fér, ezért 
olyan kedves a mennyei Atya előtt. 

De a Szüzanyával egyesítve a mi 
engesztelő áldozatunk is ilyenné vá
lik. A Szüzanya Szívében minden 
földi szennytől megtisztul, Mária 
Szívének szeretetében egészen szep
lötelenné izzódik át. Vele egyesül
ve lehetünk csak olyan szentek Is
ten kegyelmében, hogy a mennyei 
Atya kedvét találja bennünk. Csak
is Szüzanyánk tisztaságas Szíve ala
kíthatja engesztelő áldozatunkat 
olyan szeplötelenné, olyan tisztává 
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és szentté, hogy lsten trónja előtt 

kedves legyen! 

Valóságos egyesülés 

Minél inkább akarunk engesztelni, 
annál jobban kell arra törekednünk, 
hogy a Szűzanya Szívével egészen 
egyesüljünk és így általa, vele, 
benne egészen tiszta, szent és szep
lőtelen legyen az áldozatunk. Akkor 
az Úr Jézus egészen magába olvaszt 
minket és ő, a szent .,Hostia" lesz 
összefogialája a mi engesztelő áldo
zatunknak. Ezért a szentmise, a 
szentáldozás v a l óság os egyesű

lés, beleolvadás az Úr Jézus hostiá
jába, azt éljük át benne, ami a 
Szűzanya Szívén át Isten trónja 
előtt történik. 

Legyünk engesztelö ,.Hostiák!" 

Mi is úgy vagyunk, mint Francis
co, az egyik kis fatimai gyermek, 
aki órákig nézte az Oltáriszentséget, 
vagy amint ő mondotta: az .,elrej-
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tett Istenséget", me rt az élő hit 
szemével meglátta benne az Úr Jé
zust. Mi is meglátjuk a szent .,Hos
tiában" az .,elrejtett Istenséget", ha 
a hit · szemével nézzük és akkor 
megérezzük azt is, hogy ő várja a 
mi engesztelő áldozatunkat, várja a 
mi .,hostiánkat" is. - Igen, legyen 
az egész életünk .,hostia", amelyet 
a jóságos Szűzanya tisztaságas Szí
vén keresztül egyesít az igazi, örök 
.,Hostiával" és odavisz a mennyei 
Atya trónja elé, hogy kieszközölje 
irgalmát, hogy megszerezze nekünk 
az ő boldogságát és békéjét, ame
lyet a világ nem adhat! 
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MIÉRT ENGESZTELJUK MARIA 
SZIVÉT? 

Az utolsó eszköz 

Az isteni Udvözítő közel három
száz évvel ezelőtt egy titkot tárt 
fel Alacoque Szent Margitnak. Meg
nyitotta isteni Szívét, rámutatott a 
forrásra, ahonnan a legnagyobb sze
retet árad. Rámutatott az ő jóságos, 
irgalmas isteni Szívére és megnyi
totta annak kapuját mindenki szá
mára. Most már minden ember, bű

nös és ártatlan, szegény és gazdag, 
ifjú és aggastyán járuljon az ő Szí
véhez és merítsen szeretetének for
rásából! Azt mondotta az isteni 
Udvözítő: annyira szereti az embe
reket, hogy mindazt, amit elszenve
dett, semmibe venné és újra szíve
sen elszenvedné, ha az emberek 
szeretetét és jóságát hálás szívvel 
fogadnák és viszonoznák; ha az 
emberek megnyitnák szívüket az ő 
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szentséges Szívének és ha felhasz
nálnák a megváltás gyümölcseit! 
Azt mondotta még, hogy szerető 

Szívét, mint utolsó menedékét ajánl
ja fel. - Ez az utolsó próbálkozása. 
Ez az utolsó és egyetlen eszköz, 
amellyel fel akarja tartóztatni bünös 
útján a vesztébe rohanó világot. -
Es ha ez sem használ, akkor jön az 
isteni igazságosság szigorú, büntető 

keze! 

Megesik rajtunk égi Anyánk Szíve 

Mi - sajnos - abban a korban 
születtünk, arnikor ütött ez az óra, 
amikor az isteni igazságosság elér
kezettnek látja az időt, hogy beváH
sa azt, amit Krisztus megigért. Az 
isteni büntetés már megkezdődött az 
első világháborúban. Hogy teljesen 
el nem sodort, annak oka, hogy 
közbejött egy jóságos anyai Sziv: 
megesett rajtunk a Szüzanyának 
tisztaságas Szíve. 
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Isten anyjának megdicsőült Szíve 

Ha minden édesanya szíve jósá
gos és szeretó, mit mondjunk akkor 
arról a szívról, amely Jézus anyjá
nak szíve? Mit mondjunk akkor a 
Boldogságos Szüzanya Szívéról, aki 
mint anya is, mint közbenjáró is, 
mint a mennyország királynője is 
ott van Istennél? Olyan jóságos ez 
a szív, hogy maga Jézus sem akar
ta, hogy alá legyen vetve a halál 
hatalmának, magával vitte őt a 
mennybe, hogy ott szeressen min
ket, és ott járjon közbe értünk Is
ten trónja előtt. Megdicsőülten, az 
isteni kegyelem fényében is megma
radt minket szerető, anyai Szív! 

Mindnyájan elférünk benne 

Igen, ez a jóságos istenanyai Szív 
fogadott szeretetébe minket. Krisztus 
akarta, hogy Szüz Mária Szíve nyit
va legyen a mi számunkra is. 
Olyan nagy a Szüzanya szeretete, 
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hogy mindnyájunk számára megnyi
totta tisztaságas Szívét és azt akar
ja, hogy mindnyájan hozzá tartoz
zunk. Úgy kitágul az ö JOsagos 
anyai Szíve, hogy mindannyian el
férünk benne. 

A két Sziv együtt! 

Az úr Jézus isteni Szíve csupa 
szeretetlángtól lobog. Mindenkit sze
ret, de legjobban mégis a Szüzanyát, 
akinek tisztaságas Szíve legközelebb 
áll hozzá. Ezért már kezdettől fogva 
együtt tisztelte a keresztény kegye
let Szüz Mária Szívét az Úr Jézus 
szentséges Szívével, bár a Szüzanya 
eddig még nem tárta azt fel ne
künk. De most, a második fatimai 
jelenés alkalmával a Szüzanya szét
tárta kezét és csodála tos, túl világi 
fényben megmutatta az ö jóságos, 
anyai Szívét. 

Milyen ez a Sziv1 

Amíg senki sem látta, úgy kép-
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zeltük el, hogy a tisztaságas Szív 
rózsákkal van körülvéve, erényeinek 
rózsáival. De Fatimában a három 
kis pásztorgyermeknek töviskoszorú
val övezve mutatta be. A Szűzanya 

ezzel azt akarta jelképezni, hogy az 
ö jóságos Szíve sokat szenved, -
de nem emberi módon, mint mi itt 
a földön, hiszen ö már megdicsöült 
- csak a mi emberi érzékeinknek 
megfelelöen akarta kifejezni, meny
nyire fáj neki, hogy az emberek 
oly vakon haladnak a bűn útján. 

Miért fáj Szűz Mária Szíve1 

A Szűzanya megmutatta Fatimában 
azt is, miért fáj neki az emberek 
bűnössége: ö elöre látja, milyen 
rettenetes lesz a szenvedésük a 
kárhozatban, mely felé vakon ro
hannak. - Az a szörnyű dekaden
cia, ami a renaissance korban kez
dödött, kimarta az emberek szívéböl 
a keresztény felfogást, - az erköl
csiséget megrontotta és azóta az 
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emberiség szakadatlanul lejebb csú
szott egészen a mai napig. Ennek 
az útnak a vége csak a kárhozat 
lehet. - Ezért szenved a Boldogsá
gos Szűzanya Szíve, mert látja, 
hogy hova jutott a bűnös emberi
ség. Akármilyen bűnös valaki, Szűz 

Mária mégis gyermekének tekinti és 
nem szűnik meg érte közbenjárni, 
amíg csak az örökkévalóság küszö
bét át nem lépi. Ö Szívéből nem 
vet ki senkit sohasem, mert mindig 
jóságos és mindig velünk együtt
érez. 

Együttérez az úr Jézus Szívével! 

De még másért is fáj! Soha 
egyetlen Szív sem érzett úgy együtt 
Jézus Szívével, mint a Szűzanya 

Szíve. Hiszen az Úr Jézusban a Bol
dogságos Szentszűz egyúttal gyer
mekét is látja. Senki olyan közel 
nem állott hozzá, mint Jézus, és 
senkit úgy nem szeretett, mint őt. 

Nemcsak mint teremtmény imádta 
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Jézust, hanem mint tisztaságas anya, 
akiben soha szenny nem volt, aki 
világosan látta, hogy ki Isten és 
kik vagyunk mi. Azt szaktuk mon
dani, hogy a zseni, a lángész meg
pillant olyan dolgokat is, amit a 
hétköznapi ember nem tud meglátni 
sohasem. Mária Szívét soha a bűn 

be nem szennyezte, értelmét bűn 

meg nem zavarta és értelmének vi
lágosságát, akaratának erejét épség
ben megőrizte. Szüz Mária zseniális 
értelmével jobban meg tudta érteni 
az isteni Udvözítőt, jobban fel tudta 
fogni j óság át, természetét és szere
tetét, mint bárki más e világon. 
Ezért érezte át sokkal jobban, mint 
bárki más, hogy mennyire fáj az 
Or Jézus Szíve az emberek közö
nyössége, hálátlansága és bűnei 

miatt. Ezért is fáj JOSagos Szűz

anyánk Szíve! Eppen ezért kell en
gesztelni az ő Szívét is. O maga 
mondja, hogy Isten úgy határozott, 
hogy az ő tisztaságas Szívét most 
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engesztelni és vigasztalni kell. Kár
pótolni kell azok helyett, akik nem 
éreznek vele együtt és nem egye
sülnek vele az Úr Jézus Szívének 
engesztelésére. 

Bántják őt káromló ajkak 

Mi Mária népe és országa va
gyunk. Es mégis, a mi népünk kö
zött is előfordulnak olyan szőrnyü 

káromlások a Szüzanya ellen, hogy 
összeszorul a szívünk. Hogyan lehet 
Szüz Máriával szemben így vétkez
ni?! Ha a káromlást emberre szórták 
volna, már régen bezárták volna a 
sértegetőt becsületsértésért, mert az 
emberek még tizedrészét sem tűrnék 
el az ilyen csúnya szitkozódásnak, 
káromló becsmérlésnek. Pedig mi 
Mária gyermekei vagyunk! Nekünk 
tehát elsősorban kell engesztelnünk 
Mária Szívét és vele egyesülten az 
úr Szent Szívét azokért a káromlá
sokért is, amelyekkel a mi népünk 
bántja meg az édes Szüzanyát. 
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Igen, szükséges, hogy megvigasz
taljuk Mária Szívét azok helyett a 
hálátlan gyermekei helyett, akik 
megszomorítják őt. Ha majd sokan 
lesznek, akik minden Isten és Szűz 

Mária ellen irányuló káromlást 
megengesztelnek, akkor majd re
mélhetjük, hogy a Boldogságos 
Szűzanya Josagos Szíve még na
gyobb szeretettel fordul hozzánk. 

Engeszteljünk a bűnösökért! 

A Szűzanya tisztaságos Szívét is 
engesztelni kell tehát, de nemcsak 
a bűnökért, amelyeket ellene elkö
vetnek, hanem a búnösökért is, 
akik Isten ellen fordulnak. Hiszen 
azért mutatta be Szűzanyánk szeplő
telen Szívét töviskoszorúval övez~t

ten, mert neki is sok szomorúságot 
okoznak az emberek Isten ellen el
követett vétkeikkel. Az fáj neki, 
hogy Istent megbántják, Istent szent
ségtelenítik meg önmagukban és 
ezért kéri, hogy legalább mi nyujt-
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sunk vigaszt engesztelésünkkeL Ost
romoljuk az ö jóságos Szívét azo
kért, akik nem teszik, hogy ök is 
megtérjenek és elhagyják a bűn 
útját. 

Mindenki engeszteljen Vele! 

Akkor menekül meg Mária népe 
és országa, ha majd mindenki, az 
egész ország bűnbánatot tart és en
gesztel. Igen, az egész nép tartson 
bűnbánatot. legyen állhatatos az en
gesztelés áldozatában és egyesüljön 
a Szűzanya Szívével. Ajánljuk fel 
neki bűnbánatunkat, vezeklésünket, 
szívünket és egész életünket. Ezen
túl ő uralkodjék felettünk Szent 
Fiával s jöjjön el hozzánk, vegye 
birtokába szívünket, lelkünket. 
A Szűzanya ki akar ragadni minket 
a sátán hatalmából és azt kívánja, 
hogy bűnbánatot tartsunk és vele 
együtt engeszteljünk. Ezért akarja, 
hogy az övéi legyünk! 
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Engesztelés legyen most a jelszavunk 

Ne féljünk a Szüzanya Szívéhez 
fordulni akkor sem, ha érezzük, 
hogy sokat vétkeztünk! Ne tartson 
vissza az engeszteléstől se bűneink, 

se méltatlanságunk tudata! Ha pe
dig megtisztultunk a bűnbánat szent
ségében, akkor engeszteljünk a töb
bi bűnösökért is, akik megátalko
dottak vétkükben és nem térnek 
meg bűneikbőL Ha az egész népért 
engesztelünk, akkor a Szüzanya tisz
taságas Szívének nagy örömöt oko
zunk, hiszen ö sem zárja ki Szívé
ből még a legelvetemültebb gonosz
tevőt sem. 

Most tehát a Szűzanya Szívének 
engesztelése legyen a jelszavunk, 
programmunk! Engeszteljünk mind
annyian, hogy jóságos Szűzanyánk 

szeplőtelen Szívét tövisek helyett 
újra rózsakoszorú övezze! Ez a 
rózsakoszorú az őt szerető lelkek 
engesztelő tábora legyen! 
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ENGESZTELJUNK 
IMÁDSÁGGAL! 

Miként engeszteljünk! 

Amikor a Boldogságos Szüzanya 
Fatimában megjelent, nemcsak azt 
sürgette, hogy engeszteljünk, hanem 
azt is megmondotta, hogy miként, 
hogyan engeszteljünk. - A Szüz
anya az engesztelés eszközei közül 
elsősorban az imádságot jelölte meg. 
Az imádság az engesztelésnek első, 

legfontosabb és mindennapi eszköze. 

Kép a család éleléből 

Egy családban az édesanya jósá
gos szíve anyai szeretetének min
den melegét, minden gyengédségél 
beleoltja gyermekei szívébe, életét 
adja jóformán azért, hogy jók és 
istenfélők legyenek. Gondozza egész
ségüket, testi, lelki j ó létükön dolgo-
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zik. Vigyáz reájuk, hogy bajuk ne 
essék és semmiben hiányt ne szen
vedjenek. - A gyermekek felnőnek, 
az élet sodra elkapja a lelküket és 
egy közülük, - talán éppen a Jeg
idösebb - mindig jobban, mindig 
mélyebbre sodródik, lelkében egé
szen elhomályosodik az édesanyja 
intelme, emléke s a végén nincs 
már ami visszatartsa . . . Bekövetke
zik a katasztrófa . . . elsüllyed az 
erkölcsi fertőben. 

Vérzük az édesanya szíve: hány
szor kérlelte gyermekét, hányszor 
könyörgött neki, hogy ne hallgas
son a rossz tanácsokra, maradjon 
mellette . . . De hiába. . . nem hallga
tott az anyja szavára. Azt hangoz
tatta, hogy már elég nagykorú ah
hoz, hogy a maga útján járjon. -
A vége azután mindig az, hogy mi
kor már összeroppan és már késő, 

akkor jut eszébe az édesanya szere
tete, gondossága, amellyel felnevelte 
öt. 
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.,Nézd, itt vagyok én!" 

Az édesanya nagy fájdalmát és 
szomorúságát észreveszi a kisebbik 
gyermek, akinek a szíve jobban 
odatapadt édesanyja szívéhez, aki 
mindig együtt élt, együtt érzett ve
le. Most, amikor látja, hogy édes
anyja szive mennyire vérzik testvé
re miatt, odamegy, megsimogatja a 
kedves arcot és gyengéden beszél
getni kezd vele. Halkan, kedvesen 
szólítja meg, meleg szeretettel: ,.Ne 
sírj, édesanyám!" Egyszerü kereset
len szavakkal, ahogyan a szíve dik
tálja, vigasztalni kezdi: ,.Ne sírj, 
ne szamarkadj! . . . Hiszen igaz ... 
nekem is fáj! . . . Mindannyiunkra 
szégyen és fájdalom! . . . De ne sirj 
. . . nézd, itt vagyok én neked, én 
majd pótolom azt a hálát, ragaszko
dást, amit ö nem adott meg ... és 
majd elhalmozlak gyermeki szerete
temmel ... én annál jobban a tied 
vagyok. . . ne sírj, édesanyám!" 
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Ebben áll az engesztelés lényegel 

Ez a kép az életben igen gyakran 
megismétlődik és a legmélyebben, 
a legvalóságosabban ragadja meg és 
állítja elénk az engesztelés lényegét. 

Az engesztelés imaJa az, amikor 
a hűséges, a jó gyermek odamegy 
és vigasztalja az édesanyját, - be
szél vele, hogy felejtse el a fájdal
mat, amit a hűtelen, rossz gyermeke 
okozott neki. Akármilyen nagy le
gyen az édesanya szívében a fájda
lom, gyász és a szomorúság, ha így 
kedvesen, melegen elbeszélget a 
másik gyermekével, aki jó, aki hú 
maradt hozzá, lassankint megvigasz
ta~ódik az anyai szív. 

Van ebben a beszélgetésben vala
mi olyan megnyugtató, olyan ben
sőséges szív-kiáradás, amelyhez fog
ható sehol másutt nem található. 
Anya és gyermek között a viszony 
akkor mP.lyül el legjobban, amikor 
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a gyermek így tud beszélni az 
édesanyjával. 

Előző elmélkedésünkben megismer
tük azt, hogy a Szűzanya fatimai 
jelenéseinek értelme a Szűzanya 

szeplőtelen Szívének engesztelése, 
- ez az életből vett példa pedig 
megmutatja, hogyan engeszteljük a 
mi égi Anyánkat 

Engesztelő imádság 

Az a vigasztaló szó, amit a Szűz

anyának mondunk és mit a Szűz

anya ilyenkor felel nekünk, amikor 
látja szeretetünket, ragaszkodásun
kat, amikor látja jóakaratunkat, 
amellyel elégtételt kívánunk nyujta
ni a többiekért, látja, hogy ki akar
juk húzni Szívéből a töviseket, ame
lyekkel az emberek gonoszsága 
megsebesítette őt és helyére a ró
zsakoszorút szerelnénk visszahelyez
ni: ez az engesztelő imádság. Ezzel 
az imádsággal valóban megvigasztal
juk anyai Szívét. 
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Az engesztelő ima lényege 

Ebből a képből az engesztelő 

imádság lényegét is megkaptuk, 
megismerhettük. Az ima lényege 
nem szavaknak az elmondása, hanem 
a szívnek feltárása. Ezért sürgette a 
Szüzanya, hogy z engesztelést az ő 

Szívének tiszteletével hozzuk kap
csolatba. Minden engesztelő ima 
megnyilatkozása az ember szívének 
és átadása Szűzanyánk Szívének. 
Akkor jó az engesztelő imádság, ha 
szívünk úgy kitárul, mint a gyer
mek szíve anyjának. Akkor vigasz
talódik meg a Szűzanya Szíve, ha 
ránk néz és látja, hogy a mi szí
vünk is úgy érez, mint az övé, ha 
együtt dobban a szívünk az ő Szí
vével, ha megértjük, megérezzük 
Szívének szomorúságát és gyermeki 
részvéttel, együttérzéssel, ragaszko
dással iparkodunk mások helyett is 
örömére, vigaszára lenni. Az a jó 
imádság, amikor a szív igy ki tud 
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tárulni és így együtt tud érezni ... 
De ezt el kell mondani a 
Sz ü z a n y á n ak! 

Szívfeltárás 

Tehát a mi engesztelésünk legyen 
ilyen szívfeltárás, amelyben elmond
juk a Szüzanyának, hogy együttér
zünk vele és hogy mennyire fáj 
nekünk is az emberek bűne, gonosz
sága, hűtlensége, amellyel az o Is
teni Fiát olyan súlyosan megbánt
ják! 

Egy bizonyos, hogy amikor a 
Szüzanya reánk néz és látja, hogy 
ilyen őszinte ragaszkodással, szere
tettel vigasztaljuk öt, jól esik neki, 
szívesen fogadja, kitárul az ö sze
retete, az ö Szíve is felénk és a 
magáéval egyesítve viszi a mi en
gesztelésünket a jó Isten színe elé. 

Engesztelő imádságunk fajai 

Az engesztelő imának különböző 
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fajai vannak. Hogy melyek 
azok, megismerhetjük a három kis 
fatimai gyermeknek a Szüzanyával 
való érintkezéséből. 

Csak látta ... 

A három kicsiny gyermek közül 
a két kisebbiknek a Szüzanya előre 

megmondotta, hogy hamarosan ma
gával viszi őket. Meg is haltak pár 
év múlva. A fatimai temetőben egy 
magányos ciprusfa alatt van a sír
juk. Egyszerü sírjukra csak ez van 
írva: .,Itt nyugszik Francisco és 
Jacinta, akik látták a Szüzanyát." 
Többet nem is lehetett volna írni: 
.. L á t t á k a S z ü z a n y á t!" 
Valóban Francisco csak l á t t a, de 
nem hallotta a Szüzanya hangját és 
nem beszélt vele. És mégis, az ő 
engesztelése volt talán a legmé
lyebb. Magasabbra emelkedett, mint 
a legnagyobb aszkéták, pedig .,cs ak 
l á t t a a S z ü z a n y á t". 
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Látta és hallotta 

Jacinta hallotta is a Szűzanya 

hangját, de ö sem beszélt vele. Ja
cinta egészen más természetű, mint 
Francisco. Kis gyermek, hét éves: 
fürge, eleven, - nem a játékban, 
hanem az engesztelés, a vezeklés 
eszközeinek feltalálásában. Rögtön 
észre veszi, ha valahol alkalom van 
az engesztelésre. - A Szűzanyával 

nem beszélt, mégis a puszta látás, 
a szemlélet, szavainak hallgatása is 
egészen megszentelte és imádságos 
lélekké tette. 

Látta, hallotta és beszélt is vele 

Lucia látta, hallotta a Szűzanyát 

és beszélt is vele. Róla sokat ma 
még nem lehet elmondani, mert ö 
még él. De amint Bernadettet a 
Szüzanyával való beszélgetés telje
sen átalakította, úgy Luciát is, az 
életszentség magas fokára emelte. 
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Az engesztelő ima fokai 

Ebben a hármas fokozatban meg
ismerhetjük az engesztelő imádság
nak is a természetét és tökéletes
ségi fokait: Látni a Szűzanyát, mint 
Francisco, hallani, hallgatni, mint 
Jacinta, - és beszélni vele, mint 
Lucia. 

Látni a Szűzanyát 

l. L á t n i. Az engesztelésnek ez 
az első és legfontosabb kelléke: 
látni a Szűzanyát! - Ha megnyit
juk a hit szemét, mi is látni fogjuk. 
Csodálatos módon nem fog megje
Jenni nekünk a Szűzanya, mint Fa
timában tette, de erre nincs is 
szükségünk. Mi a Szűzanyának régi, 
húséges gyermekei vagyunk, nem 
is a testi szemmel kell öt látnunk, 
hanem a lélek szeméveL - Le kell 
hunyni a testi szemet és meg kell 
nyitni a lélek szemét. Ezzel kell be
lelátni a Szűzanya Szívébe, lelkébe 
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és ha a lélek szemével hitünk vilá
gánál meglátjuk a Szüzanya vérző 

Szívét, akkor már az engesztelő ima 
legnagyobb kegyelmét kaptuk. 

Hallani a Szüzanyát. 

2. H a ll a n i. Csak látni, ez még 
kevés, ez még nem elég. - A jó 
Isten az engesztelő imának még 
más kegyelmet is juttat, hogy ne 
csak lássuk, hanem meg is halljuk 
a Szűzanyát. Nem csak emberi szót 
lehet hallani a Szűzanyától, mint 
Fatimában, szól ő sokszor az embe
rek szívéhez, lelkéhez, de sajnos 
nem mindig hallgatunk rá. Nem 
hallgatunk rá, mert a lelkünk nem 
nyilik meg a Szűzanyának eléggé. 
Mikor imádságainkban szórakozottak 
vagyunk, a világ zaja, zsivaja el
nyomja az ö szavát lelkünk mélyén. 
Ezért kell elűzni minden szórakoz
tató gondolatot és egészen megnyit
ni szívűnket-lelkünket, mikor en
gesztelő imádságunkat végezzük. 
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Az engesztelésben a Szúzanya Szí
vére ölel minket, szól hozzánk és 
megmondja, hogy mit kíván tőlünk. 

Az engesztelő imában tehát a lélek 
nemcsak látja a Sz ú z a n y á t, ha
nem hallja és szívébe fogadja az ö 
szavát is. 

Beszélni a Szűzanyával. 

3. B e sz é l n i. De az igazi en
gesztelő ima még ennél is több, 
olyan mint Luciának az imája, aki 
maga is beszélt a Szúzanyával, 
nemcsak látta és hallotta öt. Igen, 
az engesztelő imában beszélnünk 
kell, el kell mondanunk, ami a szí
vünkben van, meg kell vigasztalni 
a Szúzanya Szívét azért, mert 
olyan kevesen vigasztalják öt. El 
kell mondani mindazt, amit a jó 
gyermek mondott az édesanyjának, 
mikor meg akarta vigasztalni. Minél 
jobban fáj jóságos Szüzanyánk Szí
vének a hűtlen gyermek elszakadá
sa, annál jobban fogjuk mi őt sze-
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retni, vigasztalni; minél jobban el
távolodik töle a másik gyermeke, 
annál jobban ragaszkodunk mi hoz
zá; minél jobban elfelejtik, vagy 
éppen gyúlölik öt a gonoszok, annál 
jobban fogjuk mi öt szeretetünkkei 
kárpótolni, engesztelni. 

Ha ezt öszintén érezzük szívünk
ben, akkor el is kell mondani a 
Szúzanyának és ha elmondottuk, ak
kor a Szúzanya felel is rá. Es amit 
felel rá, azt a szívünkbe kell fogad
nunk. Ez a bensóséges megbeszélés 
az engesztelé imádság harmadik leg
magasabb foka! 

Kötött szövegű engesztelési imák 

Bár az engesztelé ima a szívnek 
és léleknek hangján beszél, mégis 
a Szúzanya azt kívánta, hogy az en
gesztelö imádságok között legyenek 
olyanok is, amelyek kötött imák, 
amelyeknek szövegét ismerjük és 
sokat használjuk. De ez az ima se 
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legyen csupán recitálás, hanem vi
gyük bele még ezekbe a szóbeli 
imákba is a szívünket, lelkünket. 

Rózsafűzér 

Ezek között a kötött szövegű en
gesztelő imák között a Szűzanya a 
rózsafűzért ajánlotta elsősorban, 

hogy naponta mondjuk el, beszél
gessünk vele a rózsafűzér hangján, 
ne csak recitálva, hanem elmélked
ve, vagyis .,kísérjük el" öt a rózsa
fűzér titkain át az egész életén ke
resztűl. .,Elkisérni öt" ez a 
Szűzanya saját szava, így kívánta. 
Tehát a rózsafűzér titkain keresztűl 

kísérjük öt végig az élet útjain. 
Amikor méhébe fogadta szent Fiát, 
amikor Erzsébetet látogatva hordoz
ta, amikor világra hozta, majd a 
templomba bemutatta és végül ami
kor megtalálta 12 éves korában. Kí
sérjük végig a Szűzanya életét az 
úr Jézus szenvedése idején és a fel-
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támadás, megdicsőülés örömében is. 
Legyen minden engesztelő imádsá
gunk lelkünknek ilyen találkozása a 
Szüzanyával, akkor összeforr vele a 
szívünk és lelkünk. 

Egyesülve a Szűzanya Szívével 

Ha jól akarjuk végezni az engesz
telő imát, akkor előbb mindig egye
süljünk a Szüzanya Szívével, hogy 
szinte egy legyen szeplőtelen Szívé
nek minden dobbanása a mi szívünk 
dobbanásával, élete a mi életünkkel. 
Akkor az egész életünk minden 
munkája, pihenése, szórakozása ép
pen úgy, mint minden imádságunk, 
szenvedésünk, vezeklésünk: engesz
telő imádsággá válik. 

Ilyen szaros egyesülés, egybefor
rás a Szüzanyával test szerint nem 
lehetséges, de a lélek világában a 
kegyelem erejével igen. Az isteni 
kegyelem lehetövé teszi, hogy szán
dékban, érzésben és lélekben egé-
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szen együtt imádkozzunk Máriával s 
így engeszteljük, vigasztaljuk tiszta
ságos Szívét. Ha így egyesülünk ve
le, akkor nemcsak mi kísérjük el 
az ima szárnyán öt, hanem ö is el
kísér minket életünk minden szaka
szán. Igy az engesztelő ima Isten 
előtt kedves életáldozaHá változtatja 
egész életünket. 

Lehull a lepel 

Legyen a mi életünk állandó 
imádság, hogy mindig a Szúzanyá
val együtt dolgozzunk, cselekedjünk, 
éljünk. Legyen egész életünk a 
Szúzanya örömére, vigaszára, akkor 
lesz az igazán engesztelő élet, en
gesztelő áldozat, amit a Szúzanya 
szívesen vesz, szívesen fogad tőlünk. 
Akkor nemcsak látjuk, nemcsak 
halljuk a Szúzanyát, nemcsak beszé
lünk vele, hanem a legbensőbben 

egyesülünk szent Szívével és a ha
lál pillanatában az örök életbe is 
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vele lépünk át. Az lesz a m1 1gazi 
fatimai jelenésünk, amikor lehull 
majd a földi élet leple és a Szűz

anyát mi is meglá1juk odaát, az 
örök boldogság dicsőségének fényé
beni 
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ENGESZTELJUNK 
VEZEKLÉSSEL! 

A lélek szárnyalni szeretne 

A nagy Magyar Alföld lelke szó
lal meg, mikor a még ma is élő 

népdalában mélabúsan énekli: .,Ma
gasan repül a daru." Azért mon
dom, hogy a magyar nép lelke szó
lal meg benne, mert bár Isten ide
helyezte erre a nagy, egyhangú sík
ságra, mégis népünk lelke szeret 
szárnyalni a magasban. Sóvárogva 
néz fel, amikor látja, hogy a madár 
szabadon ível az ég felé. 

Igy van a lélek is sokszor, ami
kor érzi, hogy nagyon mélyen járja 
az élet útjait, hogy nagyon alacsony 
neki a világ. A lélek is kívánkozik 
felfelé szárnyalni, mint a darumadár, 
amely szárnyait csattogtatva repül 
fel a magasba. 

Szárnya nő a léleknek 

A lélek szárnyalása az imádság. 
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Minden imában, de főleg az engesz
telő imában szárnya nö a léleknek 
s akkor itt hagyja a sáros, piszkos 
földet, felemelkedik a lélek világá
ba és ott találkozik a Szüzanyával. 
Ez a találkozás az engesztelésnek 
és a vezeklésnek a legfontosabb 
eszköze. Igen, a lélek, amikor en
gesztelő imát végez, a Boldogságos 
Szüzanyát meglátja, Vele beszélget, 
akkor, - mint a daru - felrepül a 
magasba és elfelejti, amit itthagyott 
a földön. A Szüzanyával való be
szélgetés valóban elfelejtteti a min
dennapi élet minden baját, gondját 
és felemeli az embert az egek Urá
hoz. 

Megtört szárnyakkal 

De néha mégis úgy vagyunk, mint 
az alföldi magyar, aki sóvárogva 
néz a magasba, de ö maga nem tud 
felrepülni. Mert igaz, hogy az ima 
szárnyat növeszt, de sokszor nehéz 
ezt a szárnyat használni. Sokszor 
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úgy érezzük, mintha szárnyunk tö
rött volna. Képzeljük el, ha a ma
dár szárnya eltörik és látja társát 
felrepülni, milyen mgység és vágy 
ébred benne. Mi is így vagyunk, 
amikor az ima szárnya megtörik 
bennünk. Nagyon jól tudjuk, hogy 
az ima szárnyán fel lehet repülni, 
de annál fájóbban érezzük, hogy 
földhöz kötött rablelkek vagyunk. 
Imáinkban sajnos olyan sokszor el
szórakozunk, eltereli az embert va
lami a mennyei gondolatoktól. Úgy 
vagyunk, mint a rabmadár, mikor 
lábát hosszú zsineggel kötik meg, 
nagy lendülettel olykor felrepülünk, 
de azután újra visszaesünk a földre, 
mintha a testhez, a földhöz kötött 
lenne az egész életünk. 

Eltépni a szálakat! 

Vajjon a szórakozott, felületes 
imában tényleg a lélek szárnya tö
rik meg? Csakugyan szálak kötnek 
a testhez és a földhöz? 
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Az bizonyos, hogy a Szüzanya 
Fatimában az ima mellé még egy 
másik engesztelési eszközt is aján
lott: a vezeklést. Az ima szárnyait 
azért nem tudjuk használni, mert 
nem használjuk eléggé a vezeklés 
eszközeit. Vezeklés nélkül nem tud
ja az ember eltépni a földhöz kötő 

szálakat. Ahhoz, hogy jól tudjunk 
engesztelő imát végezni, szükséges, 
hogy vezeklést is gyakoroljunk és 
önmegtagadásokkal szaktassuk ma
gunkat ahhoz, hogy a vágyak és 
szenvedélyek meg ne akadályozzák 
a lelkünk Istenhez emelkedését. 

Modem iszony a vezeklésUH 

A modern ember fél a vezekléstől, 

iszonyodik minden önmegtagadástól, 
az érzékek és vágyak minden meg
fékezésétóL Amikor vezeklésról hall, 
megjelenik képzeletében a közép
kor embere, aki véresre ostorozza 
magát és borzadva mondja, hogy ha 
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ez az engesztelő élet, akkor ez nem 
való neki, mert ő már túl van azon, 
hogy ilyesmivel keserítse életét. 
Igy gondolkodik a modern ember, 
mert azt hiszi, hogy önmegtagadás, 
vezeklés nélkül boldogabb lesz földi 
élete. Azt hiszi, hogy ha az élet 
örömeit keresi és fenékig üriti az 
élvezetek serlegét, akkor megtalálja 
a boldogságot. 

Már a régiek is gyakorolták 

Pedig könnyen rájöhetünk arra, 
hogy éppen azok a boldogok, akik 
meg tudják fékezni vágyaikat. Aki 
szabadjára engedi vágyait, az előbb
utóbb lezuhan és a földhöz rögző

dik, szárnyaszegett lesz és már nem 
is képes többé felemelkedni. Ezt a 
pogány népek is felismerték. A régi 
görögök, amikor már a szellemi kul
túra magaslatára emelkedtek, rájöt
tek a vezeklés szükségességére, mert 
tapasztalták, hogy bölcs ember csak 
az lehet, aki az alantas vágyak 
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fölé tud emelkedni. De nemcsak el
méletben tanították, hanem gyako
rolták is a vezeklést. Gondoljunk 
csak a keleti aszkétákral Gondol
junk Pythagoras iskolájárai Gondol
junk a kemény spártai nép pedagó
giáj ára, mikor Artemis istennő tisz
teletére az ifjúságat minden évben 
végig korbácsolták csak azért, hogy 
majd elég kemény legyen az ellen
ség csapásait férfias lélekkel elvi
selni. .. 

Hozzátartozik lelki életünkhöz 

Ha már ennek a pogány önsa
nyargatásnak is van értéke, akkor 
mit mondjunk arról, ami a kinyilat
koztatás fényében engesztelésből 

történik? A kegyelem élete ben
nünk sokkal nagyobb örömet akar 
biztosítani. Krisztus nyiltan meg
mondja, hogy a test hadakozik a 
lélek ellen és lelkünk nem tud más
ként felemelkedni, csak ha az ön
megtagadás, vezeklés eszközeivel 
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kemény igába hajtja testi vágyait 
és így biztosítja a lélek szabad 
szárnyalását. 

A vezeklésnek az eszközei hozzá
tartoznak a lélek egészséges életé
hez. Szükség van arra, hogy lelki
ségünk biztosítása végett önmegta
gadásokat gyakoroljunk, másként a 
testi élet elfojtja a lelket és meg
gátolja a lélek kegyelmi életének 
kibontakozását. 

Vezeklés nemcsak önmegtagadásból 

De az engesztelésből végzett ve
zekléssel mást is gyakorolunk, mint 
egyszerű önmegtagadást! A vezeklés 
önmegtagadás ugyan, de olyan, 
amit az ember nemcsak azért vál
lal, mert arra szüksége van, hanem 
azért, mert a szeretet úgy eltölti, 
hogy önként is szivesen vállal áldo
zatot akkor is, amikor neki magá
nak nincs is reá szüksége. 

Hiszen a vezeklésnek az a célja, 
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hogy általa elégtételt nyujtsunk. 
Vezekléssel, önként vállalt szenve
désekkel adunk elégtételt azokért a 
megbántásokért és bűnökért, ame
lyekkel a Szűzanya és az Or Jézus 
Szívét megbántják. 

Unként vállalnil 

Tehát a vezeklésnél az engeszte
lés szempontjából az a lényeg, hogy 
önként vállaljunk lemondást, szenve
dést, önmegtagadást, söt olyanokat 
is, amilyeneket talán úgy sem le
hetne elkerülni, de a vezeklés szel
lemében készségesen, örömmel vi
seljük el és így a magunk akaratá
val is elfogadjuk azt, amit egyéb
ként bizony csak panaszkodva tud
nánk elviselni. 

A mai élet milyen sok önmegta
gadást kényszerít az emberre. Meny
nyi baj jár együtt az anyaghiánnyaL 
Mennyi a zúgolódás, elégedetlenség, 
mindezen szenvedések, nélkülözések 

101 



és bajok miatt! De elkerülni ezeket 
a bajokat nem tudjuk, akármennyire 
is zúgolódunk. 

Értékekké válnak 

Vállaljuk el szívesen az engeszte
lés szellemében a szenvedéseket! 
Ajánljuk fel önként és készségesen: 
engesztelésből s így az elkerülhetet
len szenvedéseket is értékké ková
csolhatjuk. Ha mi ezeket a szenve
déseket felajánljuk a Szüzanya Szí
vének, s ezzel akarjuk megengesz
telni, akkor értékessé válnak, mert 
a Szüzanya hozzáadja a maga érde
meit és úgy viszi Isten elé. Igy 
elégtételt nyujthatunk szenvedése
inkkel azokért is, akik még meg
átalkodottak s engeszteléseinkkel az 
isteni igazságosság büntetését elhá
ríthatjuk. 

Találékonyság a vezeklésben 

Akiket egészen eitölt az engeszte
lés szelleme, azok nemcsak azt a 
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szenvedést viselik el türelemmel, 
amiket úgy sem tudnának elkerülni, 
hanem keresik az alkalmat, hogy 
önkéntes önsanyargatást, vezeklést 
is végezhessenek. Olvashatjuk a 
Szív UJSag hasábjain hétről-hétre, 

hogy az emberek milyen találéko
nyak ebben. Sok édesapa és édes
anya vállal magára lemondást, ve
zeklést, csak azért, hogy a Szűz

anya közbenjárását elnyerje és a 
jó Isten legyen irgalmas, adja meg 
gyermekeinek a belátás, vagy meg
térés kegyelmét. 

A három kis fatimai pásztorgyer
mek is milyen találékony volt a ve
zeklésben! Hiszen ök még nagyon 
kicsinyek voltak, amikor mans 
olyan vezekléseket gyakoroltak, 
hogy az ember szinte nem is tudja 
megérteni, hogyan jöttek rá. Le
mondanak az uzsonnáról, reggeltől

estig perzselő napon maradnak a 
bárányokkal, szomjúságukat nem 
enyhítik egy csepp vízzel sem. Az 
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úton kötelet találnak, abból vezeklő 

övet készítenek és azt viselik ad
dig, amíg csak betegek nem lesz
nek. Sokszor kapnak gyümölcsöt, 
édességet, megköszönik, de nem 
eszik meg, hanem odaadják a szegé
nyeknek. Lemondanak róla és ön
megtagadásukat a bünösökért ajánl
ják fel. Bizony sokszor még a fel
nőtteket is megszégyenítik! Honnan 
tanulták ezeket? Az engesztelés 
szelleme vezette rá öket! A Szüz
anyától tanulták, akinek töviskoszo
rús Szíve sugallta. Ha mi is igazán 
engesztelni akarjuk a Boldogságos 
Szüzanya Szívét, minket is meg fog 
tanítani a vezeklésre! 

Honnan tanulta Mária? 

De jóságos Szüzanyánk, te honnan 
tanultad? Honnan ismered a vezek
lés eszközeit? És ő megfelel erre is! 

Szüz Mária élete olyan tiszta és 
szeplötelen, neki nem volt miért 
vezekelnie, hiszen sohasem követett 
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el bűnt. Tiszta volt létének első 

pillanatától kezdve. Malaszttal teljes 
volt s e kegyelem még a legkisebb 
hibától is megőrizte. Neki nem kel
lett önmegtagadást gyakorolni, hogy 
a testet legyőzze és lelkét szabaddá 
tegye szárnyalni a magasba. Es 
mégis szívesen magára vállalja, 
megosztja Jézus minden szenvedé
sét. Igy lett a mártirok királynője. 

Szívét-lelkét úgy egyesítette Jézu
séval, hogy vele együtt végigszen
vedte a kereszthalál minden gyötrel
mét, mert tudta, hogy Jézus is en
gesztelésbő! viselte el a szenvedé
seket, a sok gyötrelmet és a kínos 
kereszthalált. A nagy Engesztelőtől 

tanulta meg, hogy az önként vállalt 
engesztelő áldozatnak milyen nagy 
értéke van. Hiszen ezzel nyitotta 
meg részünkre a mennyország ka
puját! 

A keresztfa tövében 

Igen, amikor ott állott a Szúzanya 

105 



a kereszt alatt, akkor tanulta meg, 
hogy mit jelent engesztelni és veze
kelni. Nem a maga bűneiért, hanem 
értünk, bűnösökért, akiket szeret. 
A kereszt tövében gyulladt ki a 
Szüzanya Szívében a nagy szeretet 
irántunk, hogy még a legnagyobb 
szenvedéseket is szívesen magára 
vállalja érettünk engesztelésbő!. A 
Szűzanya élete úgy összeforrott Jé
zus szentséges Szívével, hogy szinte 
egy szív és egy lélek voltak. Ma
gára vállalta tehát Ö is mindazt a 
szenvedést, amit Jézus, ezért lett 
Ö társmegváltó. 

A Szűzanya nagyon megtanulta a 
szenvedésnek és az önként vállalt 
vezeklésnek az értékét. Es ezért 
sürgette Fatimában is, hogy engesz
teljünk, engeszteljük meg az ő tisz
taságas Szívét, nemcsak imádsággal, 
hanem vezekléssei is. 

Ennek az engesztelő áldozatnak 
nagy értéke, nagy ereje van, hiszen 
a szeretet sugallja. 
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Az engesztelés forrása 

A Boldogságos Szüzanya Jézus 
Szívétöl tanulta meg a vezeklésnek 
nagy értékét Es minket is, mikor a 
vezeklésre hív, elvezet a forráshoz: 
Jézus szentséges Szívéhez. Az ö sze
retete és engesztelése a mienkkel 
egyesülve mind-mind Jézus Szívé
ben talál helyet, mert a Boldogságos 
Szűzanya mindent neki ad át, neki 
ajánl fel. Engesztelő áldozatunk így 
az örök Engesztelő, az Úr Jézus 
Szívébe van zárva. Szüzanyánk tisz
taságos Szíve minket is örökre oda
kapcsol hozzá, akivel ö is örökre 
egybeforrt a soha el nem múló sze
retet tüzében! 
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ENGESZTELÖ FELAJÁNLÁS 
MÁRIA SZIV~NEK 

Engesztelőket keres! 

A Szüzanya azt kívánta Fatimá
ban, hogy engeszteljük meg az ö 
tisztaságas Szívét. Meg is mutatta 
töviskoszorúval övezetten, hogy lás
suk, mennyire fáj neki az emberek 
gonoszsága, hálátlansága, hűtlensége. 

Nekünk is feltárja tisztaságos, sze
retó anyai Szívét és keresi azokat, 
akik még szeretik öt, akik égi Any
jukat látják benne, akik készek ve
le együtt engesztelni Jézus szentsé
ges Szívét. Azt szeretné a Szüz
anya, ha ezután mi is vele együtt 
engesztelnénk! 

Többet kíván! 

Átelmélkedtük, hogy hogyan kí
vánja a Szüzanya az engesztelő 

imádságot, az engesztelő vezeklést 
és elhatároztuk, hogy imádságunkat 
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engesztelő vezeklésünket az ő tiszta
ságos Szívének oltárára visszük. De 
ez még nem minden, ez még csak 
kis tömjénszemecske; Szüz Mária 
sokkal többet kíván! - Nem elég
szik meg egy-egy engesztelő tömjén
szemecskével: imádsággal, önmegta
gadással, - sokkal többet, sokkal 
nagyobb áldozatot kíván tőlünk! 

Teljes felajánlás 

Azt mondotta, hogy ha igazán 
meg akarjuk engesztelni az ő szep
lőtelen Szívét, ha igazán egyesülni 
akarunk vele az engesztelő áldozat
ban, akkor nekünk nemcsak imáin
kat, nemcsak áldozatainkat, vagy 
bármily ajándékunkat, hanem önma
gunkat kell felajánlanunk az ő 

szeplőtelen Szívének. Ezt a felaján
lást elsősorban az egész Egyháztól 
kívánta a Szűzanya és amint tud
juk, a Szentatya már meg is való
sította. De a Szentatya megkívánja, 
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hogy most már mi is tegyük meg 
ezt a felajánlást. Meg is tesszük! 

De ez a felajánlás nemcsak abban 
áll, hogy elmondjuk a Szüzanyának: 
hogy .,Jóságos Szüzanyánk tisztasá
gos Szíve, felajánljuk neked, mint a 
Világ Királynője szerető Szívének 
önmagunkat, szívünket, életünket 
egészen!" Ez a felajánlás nemcsak 
kis ima, hanem sokkal mélyebb, 
fontosabb és nagyobb dolog, mint 
azt az első pillanatban gondolnánk. 
E felajánlással a Szüzanya és a lé
lek között egészen más kapcsolat 
jőn létre, mint volt eddig. 

Urunk végrendelete 

Emlékezünk a Szentírásból arra a 
pillanatra, amikor Jézus végrendel
kezett, mielőtt az engesztelő áldo
zata teljes lett volna. Ebben a vég
rendeletben úgy intézkedett, hogy a 
Szűzanya és mikőzöttünk egy benső
séges, szinte széltéphetetlen kapcso-
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lat JOJJOn létre, hogy mi Máriát 
mint anyánkat tiszteljük és szeres
sük, ő pedig gyermekeivé fogadjon 
minket. 

Még ennél is több! 

Abban a felajánlásban, amit a fa
timai Madonna most kíván tőlünk, 

még ennél is több történik; nemcsak 
gyermekeivé fogad minket, hanem 
még bensőségesebb kapcsolat jön 
létre közöttünk! E felajánlás által 
átadjuk a jogot a Szűzanyának ma
gunk fölött. ö nemcsak gyermekei
nek tekint minket, hanem valami 
csodálatos lelki egyesülés, lelki 
egybekapcsolódás történik közöt
tünk. A természetben hiába kere
sünk hasonlót, amivel ezt meg le
hetne világítani, mert a természet 
rendjében annyira különállóan létez
nek a dolgok, hogy még a legben
sőségesebb közösségben, a családban 
is az összekötő kapocs meghagyja 
a tagoknak a maga egyéniségét, 
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különbözö szellemét Bármennyire 
összetartoznak is, mégis a családi 
kapcsolaton belül - függetlenítheti 
magát minden tag. A Szűzanyának 

szóló felajánlással létrejövö kapcso
lat ennél sokkal szorosabb, sokkal 
bensöségesebb. Ezzel a felajánlás
sal szynbiózis, együttélés jön létre. 

A Szentszűz előtérbe lép 

Boldog Grignon Lajos szerint a 
Szúzanya ezekben az utolsó idökben 
elótérhe lép és az Úr kívánsága sze
rint kezébe veszi a világ esemé
nyeinek intézését, irányítását. Éppen 
az jellemzi ezeket a nehéz idöket, 
hogy a Szúzanyának a szerepe most 
egészen más, mint eddig volt. A 
Szúzanya, lsten akarata szerint, ed
dig szerényen visszahúzódott, most 
azonban - amikor olyan szörnyú 
világfelfordulás és szenvedés zúdult 
reánk és a gonosz lélek végsö erő

feszítéssel akarja elsöpörni az egy-
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házat és kárhozatha dönteni a lelke
ket, most a Szüzanya maga veszi 
fel a harcot az ellenféllel. 

A gonoszság és a jóság harca 

Nem is népek harcolnak itt már 
egymás ellen, hanem a gonoszság a 
jóság ellen. A sátán vette birtokába 
a földet, szétpattantak kötelékei és 
mintegy megszállja az embereket. 
Nézzetek csak körül, hogyan élnek 
az emberek, hogyan engedik sza
badjára a legrútabb szenvedélyeiket! 
Kinek az uralma ez? Senki másé, 
mint azé, aki kezdettól fogva a leg
nagyobb és legelkeseredettebb ellen
ségünk, aki nem tud belenyugodni 
abba, hogy mi még részesei lehe
tünk annak a boldogságnak, amit ó 
örökre elveszített! A sátán, a gyű

lölség szelleme felkavarja a világ 
békéjét és mindenfelé a maga lel
kületét, a gyülölséget terjeszti. Ez 
az oka annak, hogy ez a szörnyű 

szerencsétlenség is reánk szakadt. 
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A gyűlölség szelleme terjed 

Már pedig Isten maga a Szeretet 
és aki Istentől elszakad, az gyűlöl. 

A gonoszlélek Istentől véglegesen 
elszakadt, benne tehát egyáltalán 
semmiféle szeretet nem lehet. 
Igy, ha közülünk is egyszer valaki 
elkárhozna, abban többet semmi 
szeretet nem maradna, az már csak 
gyülölni tudna, annak egész lényét 
átjárná, betöltené a legteljesebb 
gyúlölet. Ez a sátán szelleme! 

Megoldódott most a gyűlölség 

szellemének köteléke, valósággal rá
önti a világra a gyülölséget és 
megrontja ezzel az egész életet, a 
családi, társadalmi életet, a nemze
tek életét. A sátán megszállja az 
embereket, de nemcsak gyűlölség

gel, hanem minden rossz szenvedé
lyek felkorbácsolásával, mindazzal, 
ami csak Istennel szembeszáll. 
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Mária győzelme velünk, általunk 

Ez az oka annak, hogy amikor a 
Szűzanya engesztelésre szólít fel 
minket, többet kíván, mint néhány 
engesztelő imát, vagy vezeklést, ön
megtagadást. Azt akarja, hogy ad
juk át magunkat egészen neki, az ó 
szeplótelen Szívének. Egyesüljünk 
vele egészen és teljesen, úgy, hogy 
a gonoszlélek szelleme ne térhessen 
a szívünkhöz. A Szűzanyának ada
tott a hatalom, hogy széjjeltiporja 
a sátán fejét. Nem úgy képzeljük 
ezt, mint ahogy képeken szakták 
ábrázolni, hogy a Szűzanya rálép a 
kígyó fejére és eltiporja! Ez úgy 
fog történni, hogy mi felajánlásunk
kal odaadjuk magunkat a Szűzanyá

nak, egyesülünk az ő tisztaságas 
Szívével s így egyesülve, a Szűz

anya velünk és általunk fogja a sá
tán fejét széjjeltiporni. 

Akkor leszünk igazán engesztelő 

áldozatok, amikor teljesen egybe-
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forrunk a Szüzanyával, úgy, hogy ö 
velünk, bennünk és általunk szem
beszálljon a gonoszlélekkel, legyőz

ze, megsemmisítse befolyását az 
emberekre, széjjeltiporja a fejét és 
végül teljesen legyőzze őt, mert azt 
igérte Fatimában: ,.az én szeplőtelen 
Szívem győzni fog!" 

Igen, ha sokan leszünk, akik 
Szűz Mária Szívének ajánljuk fel 
magunkat, akkor velünk és általunk 
legyőzi a Szüzanya a sátán hatal
mát! 

Több, mint imaformal 

Ez a felajánlás tehát több, mint 
egy kis jámbor imaformal Itt arról 
van szó, hogy szembeszálljunk a sá
tán hatalmával. Arról van szó, hogy 
a Szűzanya egyesíteni akarja azokat, 
akik az egész életüket odaadják 
neki, hogy az ő Szíve legyen vá
gyaik vágya, hogy az akarata le
gyen akaratuk irányítój a, Szüz Mária 
elgondolása, gondolatviláguk moz-
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gatója. Hogy mást ne is gondolja
nak, akarjanak, hogy más érzelem 
ne is legyen a szívükben, mint 
amit a Szüzanya elgondol, akar és 
érez. 

Lehetségest 

De hát lehetséges ez, hogy így 
egybeolvadjon a mi szívünk az ö 
Szívével? Lehetséges, hogy ö így 
bennünk éljen, velünk harcoljon, 
bennünk, velünk és általunk gyöz
zön? - Lehetséges! De nem a fizi
kai világban és rendben! Ilyen élet
egybeolvadás nem lehetséges má
sutt, csakis a léleknek természet
fölötti, kegyelmi rendjében. 

Amikor tehát arról van szó, hogy 
mi a Szüzanyának adjuk át magun
kat, akkor ez az egyesülésünk a 
kegyelmi világban válik valóra. 

Nagyobb a Szüzanya tisztaságas 
Szívének szeretete, mint az egész 
világ gyűlölete; nagyobb, mint az 
összes embereknek és angyaloknak 
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a szeretete. Nagyobb, mert legtöbbet 
ő merített a végtelen szeretetnek 
óceánjából, neki korlátozás nélkül 
adott lsten a szeretetéből. Ezzel a 
szeretetével tölti el Szűz Mária 
Szíve a neki felajánlott és egészen 
átadott lelkeket és ez a szeretet le
győzi a gyűlölséget, ha majd a 
Szűzanya Szíve végleg győzni fog. 

Birtokába veszi azt, amit 
felajánlunk 

A természetfölötti világban tehát 
a Szűzanya kiválaszt magának egye
seket, akiket nagyon szeret. Ezeket 
nemcsak gyermekeinek tekinti, ha
nem sokkal bensőségesebben egye
sül velük, szinte megszállja őket. 

Eljön és birtokába veszi azt, amit 
neki felajánlottak! Birtokába veszi 
és megszállja a neki feiajánlottakat, 
hogy ezután egészen az ő Szíve, az 
ó akarata és elgondolása irányítsa 
őket. Ha így felajánljuk magunkat 
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Szívének, ő sugallja nekünk, hogy 
ne hasson ránk a gyűlölködés szel
leme, hanem tudjunk tisztán és sze
retetben élni itt a földön is. - A 
Szüzanya Szíve mintegy megszállva 
tartja a neki ajánlott lelket és ál
landóan sugározza bele az ő Szívé
nek szeretetét, melegségét. Állandó
an megtölti az ő gondolataival és 
nem engedi, hogy a földi gondola
tok elnyomják az Istenre gondolást; 
nem engedi, hogy a sátáni szellem 
megmérgezze ezeket a kiválasztott 
lelkeket. 

Megerősít, legyőzhetetlenné tesz 

Ha a Szüzanya elfogadja felaján
lásunkat és birtokba vesz minket, 
akkor meg tudjuk onzni a hitet, 
mely Isten gondolatával tölt el. 
Akármilyen gyarlók legyünk is, ha 
így felajánlottuk magunkat a Szüz
anyának, akkor az ö akarata erősít 

minket. Es akiket ő így megerősít, 
azokat le nem győzheti semmiféle 
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hatalom! Legfeljebb csak az történ
het ezekkel a lelkekkel is, mint a 
Szüzanya szentséges Fiával, hogy 
amikor azt hitték, hogy legyőzték 

öt, akkor győzte le ő a világot! A 
szeretetnek mindennél nagyobb az 
ereje! Az a szeretet, amely a Szüz
anya Szívéból sugárzik, legyőzhetet

lenné tesz minket. 

Ezt kivánja Mária! 

Ez az engesztelő felajánlás, amit a 
Szüzanya kíván! Tegyük meg! Erez
zük, hogy a Szüzanya most a lel
künkbe száll, szál hozzánk, hív és 
magához ölel. Ha a gyermek az 
édesanyja társaságában van legszí
vesebben, hol éreznénk mi is jobban 
magunkat, mint a mi édes Szüz
anyánknál?! Ajánljuk fel magunkat 
szerető Szívének egészen és hagy
gyuk, hogy birtokába vegyen, hogy 
leszálljon hozzánk és hogy velünk 
és bennünk éljen, engeszteljen és 
szeres sen! 

120 



Felajánlom Szivének életem! 

Nézzünk az égre és lássuk meg a 
reánk mosolygó Szűzanya arcát. 
Bennünket is hív, hiszen mi Mária 
gyermekei vagyunk régtől. Sóhajt
sunk fel hozzá és mondjuk: Boldog
ságos, jó Szűzanya! Jöjj, legyen 
Tied az én szívem és lelkem! Jöjj, 
szállj meg engem és végy birtokod
ba egészen engem! Egyesülj velem, 
hogy ne is tartozzam soha máshoz! 
Jöjj és engeszteld velem a mennyei 
Atyát, hogy az én szívemnek áldo
zata kedves legyen elötte, mert a 
te szeplötelen Szívednek áldozatával 
egyesítem azt örökre. 

121 





JEGYZET 

Engesztelési kis könyvünk elmélke
déseivel a fatimai Szűzanya kívánsá
gának akar eleget tenni. Uzenetének 
és kívánságának akar szócsöve len
ni: engeszteljük Mária Szívét, mert 
reá bízta szenvedéseink megszűnte

tését az Úr! Ezért minden elmélke
désünk valóban megtartott engesz
telő szentórák és közös engesztelő 

megkérlelések alkalmából született. 
A könnyebb érthetőség igényli, 
hogy jelezzük az alkalmakat is, mi
kor előszór elhangzottak. 

1. A világ Királynőjének szeplő

telen Szíve. A papság részére. Meg
jelent az Eucharisztikus Értesítő 
1943. évi 5. számában 35-37. l. 
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2. Uzen a Szüzanyal A katolikus 
Sajtóhölgybizottság 1943 április 18-
án tartott engesztelő szentóráján az 
Angolkiasszonyok budapesti templo
mában. 

3. ligi Anyánk jóságos Szíve. 
A Márta-ápolónővéreknek budapesti 
székházában tartott engesztelő estén 
1943 május 19-én. 

4. Engeszteljük Mária Szívétl A 
Kláver Szent Péter Társulat engesz
telő szentóráján, az Angolkisasszo
nyok budapesti templomában, 1943 
március 11-én. 

5. Miért engeszteljük Mária Szí
vét1 A Lazarista atyák budapesti 
templomában tartott engesztelő no
vénán, 1943 május 30-án. 

6. Engeszteljünk imádsággall A 
Lazarista atyák budapesti templomá
ban tartott novénán, 1943 máj. 31-én. 

7. Engeszteljünk vezeklésseU A 
Lazarista atyák budapesti templomá-
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ban tartott engesztelö 
1943 június l-én. 

novénán, 

8. Engesztelő felajánlás Mária 
Szívének. A Lazarista atyák buda
pesti templomában tartott engesztelö 
novénán, 1943 június 2-án. 
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